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150 Fairsandlisten
Comic   Rock  ’n ’ Roll

Nur echte Fetischisten drucken für Euch so viele Listen!

Großer Jubiläumsfarbteil 

mit tierischen Angeboten!
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Fix und Foxi Sammelband
Lupo spielt Fußball 

(Österreich -Variante / lila)
Ungewöhnlich gut erhaltener Sammelband. Rückseitig ein 
kleiner Stempel eines österreichischen Zeitungsvertriebs. 

Enthält die Nummern 381, 383 und 384.
Die Österreich-Varianten mit Schillingspreisangabe sind 

allesamt extrem rar. In solch prächtiger Erhaltung wie 
hier, kaum einmal zu finden!
Zustand: 1-2   ·   Preis: 220,-- €

Fix und Foxi Sammelband
Lupo spielt Fußball MIT seltenster Beilage! 

TOP-RARITÄT (Österreich - Variante)
  Die Fix und Foxi Sammelbände mit Schillingpreisaufdruck sind 

allesamt extrem selten.
  Dieser Sammelband hier enthält neben den Heften 388, 390 und 391 

auch noch einen extrem seltenen (eigentlich) losen Beilagenzettel 
der Firma Graetz. Dieser lag nur in Österreich bei und war uns 

bislang gänzlich unbekannt. Hier ist er in den Sammelband fest 
mit eingearbeitet. Eine Rarität ersten Ranges. Sammelband ist 

überdurchschnittlich erhalten und wurde von uns nur aufgrund eines 
kleinen Stempels auf der Rückseite mit 1-2 bewertet.

Preis: 1.000,-- €

Roter Korsar (Bastei)
Komplettsatz ohne Heft 13
Diesem Satz fehlt nur eine 

einzige Ausgabe.  Diese sollte 
sich aber flink anderweitig 

beschaffen lassen. Deutliche 
Gebrauchsspuren. Z(3).

1-12 und 14, 15 zusammen nur 
BILLIGE 34,90 €

Fix und Foxi Sammelband
Kommt ein Vogel geflogen!

Sehr früher Sammelband. Aus der Zeit, als noch 
keine extra Umschläge verwendet wurden.
Bei ALLEN Sammelbänden dieser Machart 

wurde stets die untere rechte Ecke entfernt. 
Dies wird deshalb zustandsmäßig nicht mit 

bewertet. Enthalten sind die Hefte 206 bis 209.
Zustand: 2-   ·   Preis: 250,-- €

Fix und Foxi Sammelband
Lupo spielt Fußball (blau)

Deutsche Version dieses 
Sammelbandes. Enthält die Hefte 370, 

371 und 373.
Nicht druckfrisch, aber ungewöhnlich 
gut erhalten. Hier und da ein kleines  
Fleckchen und einige Bugspuren im 
Bereich des Heftrückens. Ansonsten 

wirklich toll. Zustand: 1-2/2+
Selten in diesem tollen Zustand.

Preis: 80,-- €

Illustrierte Klassiker Doppelbände
Komplettsatz ohne Ausgabe Nr.2
Selbst die rare Nummer 1 und die 

extrem gesuchte Nummer 10 sind in 
diesem Paket enthalten.

Der Zustand ist ca. 2-3/3. Der Preis aber 
deutlich günstiger als der, der für all 

diese Hefte zustandsmäßig eigentlich 
angebracht wäre (Dies wäre ca. 800,—).

SONDERANGEBOT: 
Setpreis nur 444,-- €

Phantom (Semic) 
1-26 komplett im 

Durchschnittszustand 3 ANGEBOT
Komplettsatz mit deutlichen 

Gebrauchsspuren. Allgemein mit 
Zustand 3 von uns bewertet.

Einige Hefte sind besser, andere 
aber auch etwas schlechter. Statt ca. 
150,— Euro Katalogwert bei uns zum 

Schnapperkurs von nur 89,-- €

Rächer 1-23 (Williams) 
STARTERSET zum 

SCHNÄPPCHENPREIS
 Der Großteil der Hefte befindet sich 

im Zustand 2. Nur einige wenige 
Exemplare sind etwas schlechter.

Idealer Start in eine Sammlung. Statt 
einem Katalogpreis von ca. 270,— Euro 

bieten wir Euch dieses Starterset für 
nur 175,-- € an!!!!

5 Kilogramm Fix und Foxi 
Sonderangebotspaket

Viele alte Hefte. Alle in schlechter 
Erhaltung. Hier und da kann auch 
mal ein unvollständiges Exemplar 

dabei sein. Magazinteile fehlen 
eher oft. Ideal für reine Leser 

oder Bastler. 
Nur einmal vorrätig.

Preis nur: 49,-- €

 Rückseite
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Doktor Solar (BSV) 
Komplettsatz 1-23 (ohne Heft 18) 

ANGEBOT
  Gut ein Drittel der Hefte befinden 
sich im Zustand 2. Der Rest sollte 
im Bereich des Zustands 3 liegen. 

Heft 18 fehlt leider. Sollte man sich 
aber problemlos besorgen können. 
Zustandsbereinigter Katalogwert ist 
ca. 300,— Euro. Bei uns im Set zum 

Sonderpreis von nur 175,-- €

Astronauten Familie Robinson 
(BSV) 1-17 komplett (ANGEBOT)

50% der Hefte sind im Zustand 
2. Die andere Hälfte eher 3. Der 

zustandsbereinigte Katalog
wert beträgt ca. 480,— Euro. Wir 

bieten Euch dieses Paket zum 
Schnapperpreis von nur 290,-- €

Miracleman (BSV) 
Starterset mit 13 Heften - 

ANGEBOTSPREIS
Enthalten sind die Nummern: 2, 5, 

8, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 21, 22 
& 23. Fünf Ausgaben befinden sich 
im Zustand 2. Der Rest ist eher 3. 

Katalogwert liegt bei ca. 100,— Euro. 
Bei uns alles im Paket für nur 59,-- €

Der Eiserne (Williams) 
1-12 komplett - ANGEBOTSPREIS

Hälfte des Satzes ist Zustand 2. 
Rest Zustand 3. Katalogwert liegt 

zustandsbereinigt bei ca.  
160,— Euro. Bei uns alles im Set 

für nur 99,-- €

Illustrierte Klassiker 1 (BSV) 
Starterpaket Nr. 1 mit 31 
verschiedenen Ausgaben
(Nummerbereich 4 bis 59)

Enthalten sind die Ausgaben: 4, 9, 
10, 11, 14-17, 19-21, 23, 24, 26, 28, 
30, 33, 35, 37-39, 41, 46, 49, 50 und 
54-59. Die Auflagen sind gemischt. 

Es sind aber sogar bei den tiefen 
Nummern Erstauflagen mit dabei. 
Auch die Zustände sind gemischt. 

2er und 3er. Ca. 50:50.
SONDERPREIS FÜR ALLE 31 Hefte 

zusammen: 119,-- €

Illustrierte Klassiker 2 (BSV) 
Starterset mit 27 

verschiedenen Heften
  (Nummernbereich 60 bis 129)
Tolles Paket mit zum Teil ganz 
prima erhaltenen Ausgaben. 

Auflagen sind gemischt.
Mit dabei die Nummern 60, 69, 71, 

73, 77-79, 81, 86, 91-93, 96, 102, 
105, 110-112, 114-117, 122, 124, 
125, 127 und 129.  Stattliche 18 
Hefte sind Zustand 2 oder sogar 

noch minimal besser. Rest eher 3. 
ANGEBOTSPREIS für dieses Set: 

Nur 149,-- €

 Illustrierte Klassiker 3 (BSV) 
Starterpaket 3: Enthält 40 
verschiedenen Ausgaben

(Nummernbereich 130 bis 204)
Auch hier sind die Auflagen 

gemischt. Enthalten sind die 
Nummern: 130-139, 141-147, 149, 
153, 156, 158-160, 162, 164, 170-
173, 175-177, 181-183, 186-188, 
201 und 204. Gut zwanzig Hefte 

befinden sich im Zustand 2. Einige 
wenige sind sogar noch minimal 

besser. Der Rest im Dreierbereich. 
SETPREIS FÜR ALLES NUR: 169,--€

5 Kilogramm alte Comics  
im Paket 

SONDERPREIS
Alles bunt gemischt. Zustände sind 

durch die Bank schlecht.
Zwar sind die Hefte überwiegend 

vollständig, aber hier und da kann 
auch mal etwas fehlen. (Keine 
Lehning-, Disney- oder Fix und 

Foxi Hefte mit dabei!). Wer selber 
einfach nur die Hefte lesen will 

oder Spaß am Restaurieren hat, 
ist hier gold-richtig. (Lieferung der 

Abbildung ähnlich!). Ein dicker 
Haufen zum Schnapperpreis von 

nur 14,90 €
(Nur wenige Pakete vorrätig!)

Illustrierte Klassiker 4
SONDERANGEBOTSPAKET mit 

etwas mehr als 60 Heften
ca. 20 Hefte sind ohne 

Umschlag. Dabei allerdings das 
Münchhausenheft, welches 

sicherlich das seltenste der Serie 
ist. Weiter mit im Paket sind 

ca. 40 Hefte mit Umschlägen.
Allesamt aber in eher schlechten 

Zuständen. Verschiedene 
Nummern und Auflagen. Toll zum 

Lesen und Restaurieren. 
Nur einmal vorrätig!

Preis: 99,-- €

5 Kilogramm  
Lehning-Lesepaket 

SONDERANGEBOT
So ziemlich jedes Heft ist ohne 
Umschlag. Manchmal sind aber 

Kopien in s/w um den Heften. 
Auch mit dabei sein einige Piccolo 

Sonderbände, die im Normalfall 
natürlich allesamt teuer wären. 
Dieses Paket kann auch mal ein 
inhatlich unvollständiges Heft 

enthalten. Meistens fehlen aber 
wirklich nur die Umschläge. 

Paket ist nur einmal vorrätig. 90% 
Großbände und ca. 10% Piccolos.  

PREIS: 59,-- €

20 Kilogramm Disney 
ANGEBOTSPAKET

Hier ist wirklich alles enthalten. 
Hefte mit und ohne Umschlag. Viele, 
viele alte, aber auch ein Paar jüngere 
Ausgaben. Micky Maus, Micky Vision, 

Tollste Donald (die ganz frühen 
Nummern ohne Mittelteil), Micky 
Maus Sonderhefte, Disneyland, 
Blüchert Bücher und mehr. Der 

Großteil wird inhaltlich komplett 
sein. Einige sicherlich auch mit 

fehlenden Teilen. Der Aufwand alle 
genauestens durchzusehen, war uns 

einfach zu groß.
Zum Lesen und Basteln ideal. 

Nur einmal vorrätig. Preis: 79,-- €

Mondial Verlag 
SONDERANGEBOTSPAKET 

mit ca. 35 Heften
Viele Tarzan und wenige Kleiner 

Sheriff. Eigentlich alle ohne 
Umschlag. Hier und da aber mit 
Umschlagskopie in s/w. Fast alle 

Hefte ansonsten vollständig. 
Eventuell vereinzelt mal ein 
Heft nicht. Zum Lesen oder 

Restaurieren perfekt! Nur 1x 
vorrätig. Preis: 39,-- €
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3er Set übergroßer Hardcoverbände zum 
Thema Bilderbogen

Alle drei herausgegeben von „Edition Olms“. 
a) Sämtliche Busch Bilderbogen im Zustand 0-1- 

b) 100 Münchener Bilderbogen Z(1-) und 
c) Deutsche Bilderbogen für Jung und Alt Z(2). 

Nachdrucke der seltenen Vorkriegseinzelseiten.
ALLES zusammen im Paket für nur 29,-- €

John Kling 
Romanheft-Kennenlernpaket  

mit 23 gut erhaltenen Exemplaren
Alles Originale. Alle in guter Erhaltung. 

Paket ist nur einmal vorrätig.
Preis: 59,-- €

5er Set alter Ich-Bücher 
in schönen Zuständen - ANGEBOT

1er- und 2er-Erhaltungen gemischt. 
Alles sehr ansehnlich. Hardcover. 

Überformatig!
Preis für das Paket 

(der Abbildung ähnlich) nur 39,-- €

Freu, freu, freu - 
Hardcover in fast wie neu!

Blitz (Taschenverlag) 
Z(0-1-) für 10,-- €

Jungle Jim (plus Schutzumschlag) 
Z(0-1-) statt 50,— Katalog bei uns 

für nur 29,-- €

Nick (Original Lehning) 
und Micky Maus 1958 
in gebundener Form

Nick Großband 91 bis 111 
zu einem „Softcover“ gebunden. Eine 
neue Bindung wäre optisch sicherlich 

stark aufwertend. Von der Substanz 
her nette Hefte. Toll zum Lesen. 

Preis: Nur 49,-- €
Micky Maus Nr. 4 bis 24 (1958)

in einem „Softcover“ gebunden.
Heften fehlt oft die Sammelmarke 

und das Sammelbild. Auch ansonsten 
starke Mängel. Auch deshalb so billig.

Toll zum Lesen. Preis: 59,-- €

Horror Chronicles Band 1
(Hardcover mit Schutzumschlag) 

Zustand 0-1- für 25,-- €
Die Geburt der Illusion

So wurde Hollywood 
(Hardcover mit Schutzumschlag) 

Zustand 0-1- für 12,-- €
Citadel-Filmbücher

Der neue deutsche Film 1960-1980
(Softcover) 

Zustand 0-1-  Preis: 10,-- €

Liliput
Super-Set mit seltener Sammelmappe, rarem 

Clubwimpel
  (Einzelpreis ist hier normalerweise schon 200,— 

Euro) und dem kompletten Jahrgang 1959 und 
einigen Zusatzheften.

Der Clubwimpel ist nahe an der perfekten 
Erhaltung, die Sammelmappe im Zustand 0-1-. 

Dazu der Jahrgang 1959, der auch traumhaft 
schön erhalten ist.

Zusätzlich Heft 6 1955 mit herrlichem 
Motorsportcover und heft 2/1958.

Alles zusammen bei uns für nur 249,-- €

Acht original alte Mecki Bücher im 
SONDERANGEBOTSPAKET

Alle Bücher haben leichte 
Gebrauchsspuren. Trotz dieser bewerten 

wir sie mit Zustand 2. Normal wäre ein 
Einzelpreis von ca. 20,— bis 40,— Euro pro 

Band. Hier im Paket reduzieren wir den 
Verkaufspreis deutlich. 

ALLES ZUSAMMEN IM SET 
für nur 129,-- €

Gefahr für Exforbai (4) und 
Alarm im Schloss (8)
Zusammen (12) 	 49,-- €
Die Erbschaft (13) 	 55,-- €
Fest mit Fallen (5)	  19,-- €
Eine schöne Bescherung (4) 

17,50 €
Verdächtiger Auftrag (13) 	55,-- €
Poppos Stern (13) 	  55,-- €
Kammerdiener Charly (12)	 49,-- €
Der Zaubermantel (10) 	 40,-- €
Ein tolles Geschäft (5)	  20,-- €
Die schwarze Ente (13)	55,-- €
Am Elchsee (13) 	  55,-- €

Mecki Seiten aus HörZu
Komplette Geschichten 

Angebote ohne Abbildungen. In Klammern die Seitenanzahl.

Käpt’n Petersens Erbe (15)	65,-- €
Gute Nachbarn (11) 	  44,-- €
Poppo Plapperschnabel (8)	30,-- €

Überraschungspaket 1 mit 
über 30 Seiten. Mindestens 
2 Geschichten vollständig.

Preis: 50,-- €

Überraschungspaket 2 mit 
über 185 Seiten der zweiten 

Zeichnergeneration 
Diese alle etwas größer als A4.  

Setpreis: 149,-- €
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Besuch aus der Kiste
(7 Seiten. Aus Heft  

15/1963 bis 21/1963)
Preis: 29,-- €

Der Geschichten des Igel Mecki erfreuen sich schon seit vielen 
Jahren größter Beliebtheit. Bekannt wurden diese durch die 
Fernsehzeitschrift HörZu, in der jede Woche eine Seite abgedruckt 
wurde. Oft mußte man viele Wochen nacheinander die Zeitung 

kaufen, um die aktuelle Geschichte vollständig lesen zu können. Die Zeitung hatte damals eine Größe von 
fast DIN A3 und verwendete Farben, die den Druck einfach fantastisch aussahen lassen.

Um diese Geschichten immer wieder lesen zu können, hat ein ehemaliger Abonnent diverse einzelne 
Mecki-Seiten aus der Zeitung  herausgetrennt, diese Geschichte für Geschichte  zusammengeheftet und 

aufbewahrt. Diese einzelnen Storys bieten wir Euch nun hier an.
Als Titel verwenden wir immer die Überschrift der ersten Storyseite.

Willkommen in Geierstein!
(14 Seiten. Aus Heft  
1/1963 bis 14/1963)

Preis: 59,-- €

Die Diamantenküste
(9 Seiten. Von Heft  

22/1963 bis 32/1963)
Preis: 39,-- €

Charly taucht tief
(11 Seiten. Aus Heft 

33/1963 bis 43/1963)
Preis: 44,-- €

Bassus übler Streich
(23 Seiten. Aus Heft 

17/1961 bis 40/1961)
Leider fehlt die Seite aus 
Heft 39. Diese sollte man 
aber beschaffen können.

Preis: 79,-- €

Auf krummer Tour
(Hier die Seiten aus Heft 

5/1962 bis 52/1962)
Leider fehlen die Seiten aus 

den Nummern 6-11 und 
28) Diese sollte man aber 

beschaffen können.
Preis: 99,-- €

Pinguin Filmproduktion
(11 Seiten. Aus Heft  
44/1963 bis 2/1964)

Preis: 44,-- €

Hokus Pokus Fidibus
(11 Seiten. Aus Heft 
3/1964 bis 14/1964)

Preis: 44,-- €

Das Geheimnis 
des dicken Herzogs

(9 Seiten. Aus Heft 15/1964 
bis 26/1964) Leider fehlen 
die Seiten 16, 20 und 22.

Preis: 29,-- €

Der geheimnisvolle 
Auftrag

(6 Seiten. Aus Heft 
34/1964 bis 39/1964)

Preis: 24,-- €

Ab zum Südpol!
 (9 Seiten. Aus Heft 

40/1964 bis 48/1963)
Preis: 39,-- €

Gefahr für Exforbai
(4 Seiten. Aus Heft  

49/1964 bis 52/1964)
Preis: 15,-- €

Charles 
Spionagemaschine

(13 Seiten. Aus Heft  
9/1965 bis 21/1965)

Preis: 49,-- €

Poppo baut eine Rakete
(10 Seiten. Aus Heft 

22/1965 bis 35/1965) 
Leider fehlen die Seiten 31 

und 32. Diese sollte man 
aber beschaffen können.

Preis: 29,-- €

Nachtwächter  Schrat
(8 Seiten. Aus Heft 2/1966 
bis 10/1966) Seite aus Heft 

5 fehlt leider. Sollte man 
aber beschaffen können.

Preis: 24,-- €
(9 Seiten. Aus Heft  

2/1966 bis 10/1966)
Preis: 35,-- €

Im Reich der Dämonen
(14 Seiten. Aus Heft 11/1966 
bis 25/1966) Leider fehlt die 

Seite aus Heft 25.
Preis: 35,-- €

(15 Seiten. Aus Heft  
11/1966 bis 25/1966)

Komplett: Preis: 59,-- €

Charles großer Regen
(6 Seiten. Aus Heft 27/1964 

bis 33/1964) Leider fehlt die 
Seite aus Heft 30.

Preis: 18,-- €

Botschaft aus dem Eis
(13 Seiten. Aus Heft 26/1966 
bis 39/1966) Leider fehlt die 

Seite aus Heft 30.
Preis: 32,-- €

Komplett: Aus Heft  
26/1966 bis 39/1966)

Preis: 55,-- €

Das Zauberpulver
 (9 Seiten. Aus Heft 

40/1966 bis 48/1966)
 Preis: 39,-- €
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Tim der pfiffige Reporter
Band 6 - Die schwarze Insel

Voller Stolz präsentieren wir Euch hier diesen Band. Lässt man bei der Festlegung der Seltenheit der einzelnen Bände dieser Reihe die Auflage 
außen vor, ist dies der mit Abstand seltenste Band der Serie. Er gehört auch noch zu den gesuchtesten deutschsprachigen Comics überhaupt.
Der hier vorliegende Zustand ist nicht perfekt und dennoch eine absolute Sensation. Soooo gut hatten wir diesen Band noch nie im Angebot.

Das Innenleben ist wie neu, auch wenn natürlich die innen miteinander vernähten Buchblöcke nicht total eng aneinander sitzen. Die Experten unter 
Euch wissen aber ja, dass sie dies NIE tun. Ecken nur leicht bestossen.

Extrem wenig Abrieb in den braunen Steinen unten.  
Eine kleine „Problemstelle“ am Rücken ist der immer noch kleine, aber wohl dennoch größte Mangel.

Wir bewerten diese Kracherrarität mit dem Zustand 1-2. ABSOLUTE KAUFEMPFEHLUNG!!!

Der Preis beträgt: 4.500,-- €

Buffalo Bill Originalseite
Etwas größer als DIN A3

Höchstwahrscheinlich Wäscher
Diese Seite ist leider nicht 
signiert. Auch findet sich 

nirgends ein wirklicher Vermerk 
zur Story. Es kann sehr gut sein, 

dass dies eine Seite von Hansrudi 
Wäscher ist. Wir garantieren dies 
aber nicht! Zustand ist sehr gut. 

Preis: 180,-- €

Buffalo Bill Originalseite
Etwas größer als DIN A3

Bereits wandfertig gerahmt!
Höchstwahrscheinlich Wäscher

Diese Seite ist leider nicht 
signiert. Auch findet sich 

nirgends ein wirklicher Vermerk 
zur Story. Es kann sehr gut sein, 

dass dies eine Seite von Hansrudi 
Wäscher ist.

Wir garantieren dies aber nicht! 
Zustand ist sehr gut. 

Preis: 200,-- €

Western Originalseite
Etwas größer als DIN A3

Höchstwahrscheinlich zur Serie 
Silberpfeil (1981)

Diese Seite ist leider nicht 
signiert. Die Vermerke vorne 

und hinten ziemlich unleserlich. 
Zustand ist sehr gut. 

Preis: 50,-- €

Volksfoto
Zeitung für Fotografie - Verlag 
Zweitauseins - Sammelband

  mit den Ausgaben 1-6. Z(1-2)  
Preis: 10,-- €

Thriller - Cinema Sonderband 
Z(1) für 5,-- €

Tim und Struppi Pappbild 
(Originalverpackt)

Aus dem Jahr 1996. Ca. DIN A3
Preis: 12,-- €
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Werbefigur in Form eines 
Golfmännchens

England um 1930/1950
Sehr seltene Figur, die man 
nicht an jeder Ecke findet. 

Gefertigt aus einer stabilen Art 
Papmasche. Diese im Nachgang 

dann lackiert und in Teilen 
wohl sogar handbemalt. Das 
Alter sieht man der Figur an. 

Dies, weil an einigen Stellen die 
Lackierung etwas abgeblättert 
ist. Wir haben alles so gelassen 
und das gute Stück nur einmal 

mit einer leicht ölhaltigen 
Reinigungscreme vorsichtig 

abgewischt. KEINE Risse oder 
Ausbrüche. Höchst dekorativ. 

Ca. 38 x 18 cm.
Preis: 380,-- €

Großer Coca Cola Werbedeckel 
in plakativer Größe (Um1960)

In dieser Größe sind solch „Deckel" 
mittlerweile nur noch selten mal 

anzutreffen. Glanz und Farbe ist super. Hier 
und da einige Kratzer und Farbirritationen.
Patina am äußeren Rand. Stattliche 55cm 

im Durchmesser. Herrliche Wölbung! 
Lackierte Version!

Preis: 450,-- €

Underberg Emailleschild 
in Flaschenform und unglaublicher Größe von ca. 150 cm (50er 

Jahre)
Hier ist es uns gelungen ein echtes Prachtstück an Land zu 

ziehen. Ein super intensives Grün und eine fantastisch glänzende 
Emaille machen dieses Objekt zu einem absoluten Hingucker.

Keine echten Abplatzer und auch keine schlimmen Kratzer. Die 
beiden Schriftzüge „Täglich“ und „…und Du fühlst Dich wohl!“ 
Sind aus einer dünnen goldenen Schicht, die sehr empfindlich 

ist. Im unteren Bereich deutlich gerieben.  
Dennoch ein Prachtstück.

Preis: 585,-- €

Schlagende, studentische  Verbindung
3 Originalmützen plus vier historische 

Originalfotos (Wohl München - 1954 und früher)
Absolut seltenes und wohl einmaliges Konvolut. 
Aus dem Nachlass eines Verbndungsmitglieds, 

der von sich und seinen Kameraden über 
Jahrzehnte sorgsam aufbewahrt hat. Selbst seine 

Mützen wurden gut behandelt.
Top-Paketpreis: Nur 250,-- €

Norddeutscher Lloyd - 
Schnelldampfer 

Europa - Aschenbecher  
mit ca. 15 cm Durchmesser

Sehr gut erhaltenes Stück aus einer 
Art Bakelit. Gefertigt wohl um 1950.

Preis: 30,-- €

  Alte Schul-Schautafel
zum Thema „Das Herz“ (Um 1960)

Sehr gut erhaltes Exponat mit 
genialen Druckfarben. Ca. 115 x 
80 cm. Höchst dekorativ. An den 

Enden lackierte Holzstangen.
Preis: 65,-- €

Lufthülle der Erde Weltraum
XXL Schulschautafel (Um 1960)
Grafisch einfach genial. Farben 
unglaublich schön. Sehr gut im 

Zustand. An den Enden lackierte 
Holzstangen. ca. 165 x 120 cm.

Preis: 95,-- €

Altes SPD Wahlplakat 
für eine Hamburger Wahl 

(wohl 50er Jahre)
An den Ecken mit Fehlstellen. 

Sonst gut erhalten.  
Ca. 83 x 59 cm.

Preis: 15,-- €

Zwei hochwertige und wertvolle 
50er/60er Jahre Designervasen

(Jetzt schon an Weihnachten denken!!!)
Grün: Ca. 27 cm hoch.  

Bodenprägung 404-26 W.Germany
Marke ist für uns nicht zu ermitteln. Online oft 

richtig teuer. Bei uns in super Zustand  
nur 35,-- €

Rot: Gefertigt von der Firma Carstens in 
Tönnieshof (Germany)

Bodenprägung 7201-45 und Markenlogo. Vasen 
dieser Marke und dieser Größe (Ca. 46 cm) 
kosten im Internet ab 300,— Euro aufwärts.

Trotz unseres sehr guten Zustandes nehmen 
wir nur 95,-- €
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Ciscos Abenteuer
XL Paket mit sicherlich 200 

oder mehr ausgeschnittenen 
Piccolostrips

Wir hatten einfach keine Zeit all 
diese kleinen Seiten zu zählen. Es 
sind viele, dass steht fest. Menge 
haben wir geschätzt. Ob einzelne 

Storys komplett dabei sind 
können wir auch nicht sagen.

Es kann gut sein. Muss aber nicht! 
Von folgenden Geschichten sind 
immer recht viele Seiten dabei: 
Peter und Georg, Betrugsbrille, 

Gila, das Monstrum, Randy, Gitas 
in großer Gefahr, Intrigen auf der 
SD_Ranch, Spot, der beste Hund 

& Der Geisterreiter.
Alles prima erhalten. 
Kompletteres: 69,-- €

Hägar und Disney
Ca. 50 ausgeschnittene 

Zeitungsstrips
Menge ist geschätzt. Zustand 
gut. Unter Umständen keine 

kompletten Storys.
Preis: 12,-- €

Panda
Ca. 100 Zeitungsstrips im 

Piccoloformat
Die Comics von Panda erfreuen 

sich größter Beliebtheit.
Auch in Tageszeitungen wurde 
die Storys gerne abgedruckt.

Hier bieten wir Euch nun gleich 
ca. 100 dieser Strips in einem 
Paket zum Kauf an. Strips zu 
den Geschichten: Panda und 
seine Schützlinge, Panda und 

das Friedensgas & Panda bei den 
Wilden.

 Menge haben wir geschätzt. 
Geschichten können 

unvollständig sein. Erhaltung ist 
gut. Preis auch!

Paketkurs: 39,-- €

3er-Set extrem alter  
Petzi-Hardcover Bände

ANGEBOT
Mit dabei sind Petzi am Nordpol, 

Petzi trifft Ursula und Petzi baut ein 
Schiff. Alle Bände im Zustand 3.

SCHNAPPERKURS für das Set: 25,-- €

5er Set extrem alter 
Petzi Softcover

ANGEBOT
Im Katalog alle recht teuer. Bei 

uns zusammen alle billig. Zustand 
3 und minimal schlechter.

Komplettkurs: 25,-- €

  Sonderangebotspaket 
mit einem dicken Haufen in prima 

Erhaltung
Viel zum Lesen für wenig Geld, vom 

besten Comicshop der Welt. Hier 
darf kräftig gelacht werden. Sowohl 
über den Inhalt der Comics, als auch 

über unseren Lacherpreis.
Alles zusammen nur 20,-- €

Ich Popeye
Großer Hardcoverband mit 

zahleichen Geschichten aus dem 
Leben des wohl bekanntesten 

Matrosen der Welt
Guter bis sehr guter Zustand. 

Preis: 12,-- €

Popeye - Der Seemann
Alter Hardcover aus dem Hause 

Brumm
Toller Band, der eigentlich 

preislich viel teuer ist und auch 
sein muss. Unser Jubiläumspreis 

zur Liste 150 ist natürlich 
drastisch reduziert. Zustand ist 

gut, aber nicht perfekt. 
Preis: 20,-- €

Vier alte Petzi-Ausgaben 
zum ANGEBOTSPREIS

Extrem alte Hefte. Leider schlecht 
in der Erhaltung. Wir bewerten 

mit den Zuständen 4 und 5.
Komplett nur 10,-- €

Carcassonne
Spiel des Jahres 

Sehr schöner 
Erhaltungszustand. 

Preis: 10,-- €

Öl für uns alle
Gesellschaftsspiel in quasi 

neuwertigen Zustand.
So gut haben wir dieses Spiel schon 

ewig nicht mehr gesehen. Selbst 
der Karton ist einfach nur super. 

Preis: 45,-- €
Frage-Antwort 

Gesellschaftsspiel
Auch innen optisch ein super 

schönes Spiel. Karton mit nur einer  
leichten Beschädigung. Selten mal 
irgendwo zu entdecken. Es ist kein 
klassisches Kartenspiel, sondern 

viel attraktiver.
Zustand: 1-/1-2  ·  Preis: 25,-- €

Andy Warhol    ·    A - Ein Roman
Dickes Taschenbuch in guter Erhaltung. 

10,-- €

Gesamtkatalog 16mm Filme
Atlas Schmalfilm

Für das Kino zum Selbermachen (selten)
Ringuch in sehr guter Erhaltung. Absolut 
selten. Im Internet zu Preisen von bis zu 

200,— Euro. 
Bei uns für nur 75,-- €
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Sounds
Kleiner, dicker Hardcover aus dem 

Verlag 2001
mit 1827 Kritiken zu den 

Plattenveröffentlichungen aus den 
Jahren 1966 bis 1977. (selten)

Das Schwarz des Umschlags ist 
nicht mehr ganz perfekt. Kann 

aber am Druck liegen. Der Rest des 
Buches ist es dafür aber. Von uns 

mit Zustand 1 bewertet.
Seltenes und gesuchtes Teil, 

welches im Internet mit bis zu 
200,— Euro angeboten wird.

Bei uns zum Angebotspreis von 
75,-- €

Tip Magazin
(Musik & Kultur)

Im Juli 1979 erschien die erste 
Ausgabe dieses Magazin.

Die Auflage wird eher klein 
gewesen sein, weil im Vergleich
  zu anderen Magazinen aus der 
Zeit kaum mal irgendwo etwas 

angeboten wird. In unserem 
INNENTEIL unter  ZEITSCHRIFTEN 
findet ihr einige Exemplar. Sogar 

die legendäre Startnummer!!! 
Unbedingt diesen Bereich 

durchforsten.

Kino- und Videofans  
aufgepasst!!!!!

Stattliche 19 dicke Cinemabücher 
in sehr schönen Zuständen hier 

im SUPERANGEBOTS-SET für 
NUR 79,-- €

Sigurd (Melzer) 
Komplettsatz 1 bis 20 

im Zustand 0-2
Schöner Satz zum 

Schnäppchenpreis von 
nur 24,90 €

10er Paket Melzer 
Großbände 

Sigurd & Nick gemischt 
Tolles Set zum 

Kennenlernen. Gute und 
sehr gute Zustände.

  Der Preis ist der Wahnsinn. 
Paket nur 8,90 €

(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Barbarella Hardcover 1&2 im 
Paket 

(Bertelsmann 1967)
Gleich beide legendären Popart-

Bände hier zusammen.
Buch 1 im Zustand 1 und Buch 2 

im Zustand 2. 
Zusammen nur 30,-- €

Comics für Erwachsene 
(Volksverlag) 

Kennenlernpaket inklusive der Top-
Nummern 4 und 5

Tolles Softcover-Set, welches sogar 
den gesuchten Freak Brothers und 

Exterminator 17 Band enthält.
Auch die Zustände sind super. Der Preis 

natürlich auch! 
Alles komplett nur 30,-- €

Richard Corben Sechser-Mega-Set
NUR Erstauflagen

  Richard Corben  gehört seit vielen Jahren zu den 
beliebtesten und  wohl auch besten Comiczeichnern der Welt. 

Seine Alben sind  in der Mehrzahl komplett vergriffen. Dies 
gilt natürlich auch für diese sechs Bände hier. Mit dabei: Flüge 

in die Fantasie, der wohl klar seltenste aller Corben Comics. 
Ein weiteres Highlight ist die Erstausgabe von Den und die 
seltene Nummer 2 der „Außergewöhnlichen Erlebnisse“. 

Komplettiert wird das Paket durch „Der Dämon im Cockpit“, 
„Wer ist Richard Corben“ und „Rowlf“.

Hier und da haben die Bände kleinere Mängel. Der Preis sollte 
über diese aber hinweghelfen. 

Alle Bände zusammen nur 99,-- €

XXL Magazin-Paket
50er und 60er Jahre - Thema „Tierfreund"

Die Jahrgänge 1964 bis 1966 komplett 
in drei Jahresbänden. Dazu diverse 

Einzelhefte ab 1958. (Menge = ca. 75 St.) 
Alles in guten und sehr guten Zuständen.

Komplettpreis nur 29,-- €

Walt Disneys lustige 
Taschenbücher 

XL Paket mit 50 Stück zum 
Kennenlernen

Alle Bücher in guten und sehr 
guten Zuständen. Keine doppelten 
Exemplare. Der Neupreis liegt bei 

ca. 300,— Euro 
Das ganze Paket nur 34,90 €

(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Captain Marvel Riesenposter
Gab es wohl für Sammelschnipps
Hier und da kleinere Mängel, aber 

sehr gut in den Farben. 100% 
neonmäßig. Etwas größer als DIN A2.

Zustand: 2  ·  Preis: 45,-- €

Tony Ballard Romanheftserie
Heft 1-150 komplett

Der durchschnittliche Zustand ist 2. 
Der Preis von nur lächerlichen 75,-- € 

für das ganze Paket allerdings eine 
glatte 1.

Top-Raritäten zu verkaufen?
ANKAUFSHOTLINE: 

0421-5360636
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Star Wars (Feest) 
1-24 komplett · ANGEBOTSPREIS

Hier gleich die komplette Serie. 
Im Normalfall kosten alleine 
die letzten beiden Ausgaben 
zusammen 100,— Euro. Viele 

andere Nummern je 20,— Euro 
und mehr. Hier und jetzt bieten 

wir Euch dieses Set - (75% 
Z(1) und 25 % Z(2) - zu einem 

Wahnsinnskurs an.
Obwohl die beiden Endnummern 

sogar sehr gut erhalten sind, 
kostet bei uns alles  

zusammen nur 199,-- €

Star Wars Classic 1-9 
(Feest Verlag)

Im Normalfall kosten diese 
Bände ca. 20,— pro Stück. Doch 
zu unserem Listenjubiläum ist 

natürlich gar nichts mehr normal.
Die gesamte Serie in guten und 

sehr guten Zuständen zum
SONDERPREIS von nur 89,-- €

Krieg der Sterne (Ehapa) 
1-22 komplett zum ANGBOTSPREIS

Diese Serie ist bei Sammlern sehr 
beliebt und erschien von 1979 bis 

1984. Es war die erste längere Reihe 
zum Star Wars - Epos. Die Alben hier 

befinden sich durchschnittlich im 
Zustand 2. Einige bessere und einige 

etwas schlechtere  Ausgaben sind 
hier enthalten. Im Normalfall lege der 

Preis bei klar  über 150,— Euro. BEI 
UNS ZUM SCHNÄPPCHENKURS VON 

NUR 89,-- €

Star Wars (Dino) 
Normale Serie 1-65 im 

Kennenlernpaket
Viele Hefte neuwertig. Einige mit 
geringen Mängeln. Katalogpreis 
liegt bei ca. 400,— Euro. Bei uns 

zum Schlagzupreis von nur 189,-- €
(Nur einmal vorrätig!)

13 Star Wars Comics 
vom Dino Verlag im 

Sonderangebotspaket
Enthalten sind die Special-

Ausgaben 1-9 und die beiden 
Zweiteiler Infinities und Quiz-

Gon & Obi Wan. Alles sehr schön 
im Zustand.

Alles im Set nur 20,-- €

Star Wars
Amerikanische Ausgaben - 

ANGEBOTSPAKET Nr.1
Enthält Star Wars X-Wing Rogue 

Squardron 1-4 komplett, Kings Size 
Annual 1-3 komplett, Star Wars 3-D 

1-3 (mit einer Brille) und von der 
„normalen“ Serie die Hefte 95, 97, 99-

107. Alles sehr gut im Zustand.
Komplettpreis nur 39,-- €

Star Wars
Amerikanische Ausgaben - 

ANGEBOTSPAKET Nr.2
Enthält Star Wars Handbook 1-3, Star 
Wars Starfighter 1-3, Qui-Gon & Obi-
Wans 1 & 2 und Star Wars Droids 1-8.

Sehr gute Zustände. 
Alles im Paket für nur 20,-- €

Star Wars Pop-Up-Buch 
(Englisch) in Hardcoverbindung.

Battle of the Bounty Hunters 
Z(1)   ·   Preis: 35,-- €

Ewoks (Star Comics) 65 Cent 
Serie - 1-12 komplett.

Fast ausschließlich im Zustand 1.
Set-Preis nur 39,-- €

Star Wars
Amerikanische Ausgaben - 

ANGEBOTSPAKET Nr.3
Enthalten sind: 3x Dark Horse Extra 

„Star Wars“ (Zeitungsformat), 
Star Wars Weekly 57-59 & 94-

99, Classic Star Wars early 
Adventures 1-9 und ca. 20 Star Wars 

Überrraschungshefte. Alles sehr 
schön erhalten!

Kracherkurs nur: 39,-- €

Trivial Pursuit Star Wars
Hier die vergriffene Edition. Im 
Internet zu Preisen von bis zu 

190,— Euro entdeckt. Bei uns zum 
Jubiläumskurs von nur 59,-- € 

Prima Zustand

Star Wars Carlsen 
Überraschungspaket mit  

9 Bänden der Serie
Sehr schöne Erhaltungen. Viel 

zum Lesen für wenig Geld.
Preis:  50,-- €

Star Wars (Ehapa)
1-13 komplett. ERSTAUFLAGEN

Hier die Serie der frühen 80er 
Jahre. Der Durchschnittszustand 

ist 2. Einige besser, aber auch 
einige schlechter. Absoluter Kult.

Alles zusammen nur 99,-- €

Star Wars
Romantaschenbücher 1 bis 20 
komplett zum Abenteur „Jedi-

Padawan“. ANGEBOTSKURS 
für ein Set in wirklich schöner 

Erhaltung! Preis: 33,-- €

XXL Star Wars 
Romantaschenbuch-Paket 

mit 29 verschiedenen Ausgaben des 
Verlages Blanvalet

Bücher alle in sehr schöner Erhaltung. 
Normal kosten diese zwischen 4,— und 
8,— Euro das Stück. Bei uns jetzt zum 

SCHNAPPERPAKETPREIS  
von nur 77,-- €

Star Wars (Goldmann)
Starter Romantaschenbuchpaket

mit 8 verschiedenen Ausgaben. Gut, 
aber nicht sehr gut im Zustand. 

Set-Preis: 12,-- €
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15 Illustrierte Filmbühne 
zum Thema WESTERNFILME 

im ANGEBOTSPAKET
Keine doppelten Exemplare. 

Alles gut und sehr gut erhalten. 
Set-Preis: 24,90 €

ANGEBOTSPAKET
Ca. 40 Illustrierte Filmbühne 

zum Thema KRIEGSFILME
Durch die Bank gute und 

sehr gute Zustände. Keine 
doppelten Exemplare.

Set-Preis nur 89,-- €

4 x utopisch-phantastsche Filme
Illustrierte Film-Bühne 

20 000 Meilen unter dem Meer	 Z(1)	 8,-- €
(Das neue Filmprogramm)

Raumrakete X7 	 Z(1) 	 8,-- €
Fliegende Untertassen greifen an	 Z(1) 	 8,-- €
Metaluna 4 antwortet nicht 	 Z(1) 	 8,-- €

1x James Dean & 
3 x ungewöhnlich freizügig!

Illustrierte Film-Bühne
Blow up 	 Z(1)	 8,-- €
Pariser geheim 	 Z(1)	 8,-- €
Im Sumpf von Paris	 Z(1)	 8,-- €
(Sonderheftchen derUnion Film für ein Apollo Theater) 

James Dean - Giganten 	 Z(2) 	 7,-- €  2 x James Dean und 2x Monroe
Illustrierte Film-Bühne

Jenseits von Eden 	 Z(2) 	 7,-- €
denn sie wissen nicht 
was sie tun 	 Z(1) 	 15,-- €
Manche mögens heiss 	 Z(1) 	 15,-- €
machen wirs in Liebe 	 Z(1) 	 12,-- €

Karl May und Musik
Illustrierte Film-Bühne

Louis Armstrong 	 Z(1)	 8,-- €
Benny Goodman Story 	 Z(1) 	  8,-- €
Schatz im Silbersee 	 Z(1) 	 10,-- €

4 x Filme für Comicfans
Illustrierte Film-Bühne 

Tarzan und die verschollene Safari 	Z(1) 	 8,-- €
Dracula und seine Bräute 	 Z(1)	 12,-- €
Alfred Hitchcocks „Psycho“ 	 Z(1) 	  8,-- €
Unsichtbaren Krallen des Dr. Mabuse 	 Z(1)	 12,-- €

Nochmal vier Filme für Comicfans
Illustrierte Film-Bühne 

Pat und Patachon 	 Z(1)	 8,-- €
Micky Maus Festival 	 Z(1)	  8,-- €
Dick und Doof - Schrecken der Kompanie 	 Z(1) 	 8,-- €
Nick Knattertons Abenteuer 	 Z(1) 	 15,-- €

Vorkriegsfilmprogramme in vier 
verschiedenen Konvoluten

Der Sammler, von dem wir diese Heftchen 
erworben haben, hatte die genauso verpackt, 
wie wir sie jetzt hier anbieten. Zu den Paketen 

hatte er stets einen Zettel mit Jahrgangsangaben 
beigelegt. Ob diese wirklich stimmen, können wir 

NICHT sagen, da wir NICHTS überprüft haben.
Es sind fast alle Heftchen gelocht. 

Die Zustände sind gebraucht!
Oben links: 	 30 Stück aus dem Jahr 1939 	  29,-- €
Oben rechts: 	75 Stück aus dem Jahr 1938 	 69,-- €
Unten links: 	 45 Stück aus dem Jahr 1939 	  39,-- €
Unten rechts:	22 Stück + einige NK Heftchen	 24,90 €

70 verschiedene Illustrierte 
Filmbühne zum Thema 
KRIMINALFILME im XL-

ANGEBOTSPAKET
Gute und sehr gute 

Erhaltungszustände. Keine 
doppelten Exemplare.

Tolles Paket mit wirklich super 
Titeln. Set-Preis nur 99,-- €

140 verschiedene Illustrierte 
Filmbühne im XXL-ANGEBOTSPAKET
Überwiegend sind diese Programme gut 

und sogar oft sehr gut erhalten.
Nur hier und da mal ein deutlich 
schlechteres Exemplar mit dabei.

  Alles bunt gemischt. Keine doppelten 
Exemplare enthalten.

Set-Preis: 59,-- €
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4 x Illustrierte Filmbühne 
mit Brigitte Bardot

Eine der beliebtesten Schauspielerin ihrer Zeit.
Ein Weib wie der Satan 	 Z(2) 	 7,-- €
Mit den Waffen einer Frau 	 Z(1)  	12,-- €
In ihren Augen ist immer Nacht 	 Z(1)	 12,-- €
Die Pariserin 	 Z(1)	 12,-- €

Großes Jimmy Hendrix Poster 
(83 x 54 cm) - Lose Beilage der  

Zeitschrift „Pop Foto“.
Plakat lag der Zeitschrift bei und wurde schon 

gefaltet ausgeliefert. 
 Das Exemplar hier hat einen großen Riss an einer 

der Faltungen, eine deutliche Fehlstelle oben 
links und einen Mangel oben rechts. Wir bewerten 

dieses extrem seltene Stück mit dem Zustand 3. 
Plakat ist größer, als es die Abbildung zeigt.

Preis: 15,-- €

Frielo Kaffee
14 Werbemagazine im Paket 

(Comicstrips enthalten)
Ausgaben stammen aus den 
späten 50er Jahren und sind 

sehr schön im Zustand.
  Setpreis: 19,90 €

Filmplakate 
XL-ANGEBOTSPAKET

Enthält 25 große Plakate zu 
Filmen, plus einige Aushang

bilder. Gute und sehr gute 
Zustände. Mit dabei z.B Dracula, 
Diabolisch, Halloween und mehr

SET-PREIS NUR 24,90 €

Original Sammelmappen des 
Bildschriften Verlages

RARITÄTEN
Bildermärchen Sammelmappe:

Absolut seltenes Stück, welches wir 
unserer Meinung nach noch nie zuvor im 
Angebot hatten. Sehr guter Zustand mit 

nur leichten Oberflächenschlieren. 
Z(1)   Preis: 180,-- €

Illustrierte Klassiker Sammelmappe 
(marmorierte Version)

Sehr schön erhalten. Der Rücken leider 
etwas ausgeblichen. Nur deshalb von uns 

mit Zustand 2 bewertet. 
Preis: 35,-- €

Illustrierte Klassiker Sammelmappe 
(Kunststoffbezug-Version)

Sehr schön erhalten. Keinerlei 
nennenswerte Mängel. Die wohl früheste 

aller Klassiker-Sammelmappen. 
Preis: 65,-- €

Studio Sex - Foto Roman Nr.4
RARITÄT der EXTRAKLASSE

(Nie zuvor gesehen! Viel seltener als alle 
Fotoromanzi, Fotostrip und Klassische Erotik) 

Von der Substanz her wirkt das Foto-Comic 
wie ungelesen. Miniknick unten rechts  und 

einige leichte Blitzer links am Heftrücken 
verhindern eine Top-Bewertung. Heft 

stammt aus einer Zeit, in der mit Silikon nur 
Klempner bewaffnet waren.

  Zustand: 1-2  ·  Preis: 450,-- €

Studio Sex - Foto Roman Nr.5
RARITÄT der EXTRAKLASSE

(Nie zuvor gesehen! Viel seltener als alle 
Fotoromanzi, Fotostrip und Klassische Erotik) 

Von der Substanz her wirkt das Foto-Comic 
wie ungelesen. Miniknick unten rechts und 
einige leichte Blitzer links am Heftrücken 

verhindern eine Top-Bewertung. Hier kommt 
noch ein kleiner Einriss auf der Rückseite 

hinzu. Dennoch ein genialer Zustand.
Zustand: 1-2/2+++  ·  Preis: 420,-- €

Comic: Abenteuer der 
Sweet Gwendoline 
(erotisch) Softcover.
Z(1)   ·   Preis: 20,-- €

Roman: Dico Tatsachen 
1-5 in einem Sammelband

Prima Erhaltung! 
ANGEBOTSPREIS: 2,90 €

Studio Sex - Foto Roman Nr.3 - RARITÄT 
der EXTRAKLASSE

(Nie zuvor gesehen! Viel seltener als alle 
Fotoromanzi, Fotostrip und Klassische Erotik) 

Von der Substanz her wirkt das Foto-Comic 
wie ungelesen. Mängel muß man wirklich mit 

der Lupe suchen.
Zustand: 1  ·  Preis: 520,-- €

Erotische Comics  
von Milo Manara

6er Kennenlernpaket
Sehr gut erhaltene Softcover aus 

dem Hause Schreiber & Leser.
Paketpreis nur 45,-- €
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Zweier-Set  
Kino-Aushangbilder 

mit KLAUS KINSKI
Ca. DIN A4. Sehr gut im 

Zustand. 
Paketpreis: 15,-- €

Paket mit acht 
verschiedenen  

Kino-Aushangbildern
Verschiedene Filme. Mit 

dabei sogar 1x Fantomas.
Gute Gebrauchtzustände. 

Alles zusammen 15,-- €

Zorro gegen Maciste
Filmplakat DIN A1 

Plakat mit sehr 
interessanten Motiv. 

Aufgrund eines größeren 
Risses in einem der 

Faltknicke, von uns mit 
Zustand 3 bewertet. 

Optisch dennoch sehr 
ansehnlich. Plakat ist 

etwas größer als es die 
Abbilding hier zeigt. Eine 

der Hauptrollen wurde 
damals mit Pierre Brice 

besetzt. 
Preis: 15,-- €

Schlangengrube und 
das Pendel

Edgar Allan Poe 
Filmplakat (DIN A1)

In einer der Hauptrollen 
Lex Barker - Super 

Motiv mit unzähligen 
Totenköpfen im 

Hintergrund. 
Zustand: 1   ·   Preis: 45,-- €

Klaus Kinski als Edgar 
Allen Poe

In: Dracula im Schloß 
des Schreckens.

Filmplakat - DIN A 1
Tolles Motiv mit dem 

umstrittenen aber auch 
viel gefeierten Klaus 

Kinski.
Zustand: 1   ·   Preis: 60,-- €

Circus der Vampire
Filmplakat mit Kult-

Status / DIN A1
In den Faltungen sind 
die Knickspuren klar 

zu sehen. Sonst keine 
nennenswerten Mängel. 
Höchst dekorativ.  Plakat 

ist an den Rändern 
größer, als es die 
Abbildung zeigt.

Z(1-)   ·   Preis: 40,-- €

Edgar Wallace — Der 
unheimliche Mönch
Filmplakat in DIN A1

Größer, als es die 
Abbildung zeigt. 

Zustand: 1  ·  Preis: 30,-- € Frankenstein - Der Schrecken 
mit dem Affengesicht

Kleineres Film-Klappplakat. Ca. 
DIN A3

Zustand: 1-2    Preis: 15,-- €

Motorradfilm: 
Die wilden Schläger 
von San Francisco

Kleineres 
Filmklappplakat

(Ca. DIN A 3)
 Schönes Stück in sehr 

guter Erhaltung. 
Preis: 20,-- €

Dr. Fu man Chu
Filmplakat - DIN A1

Traumhaftes Motiv. Leider 
an den Ecken unten 

etwas beschädigt. Plakat 
ist größer, als es die 

Abbildung zeigt. 
Z (2/2-) ·  Preis: 30,-- €

Hurra, wir sind mal 
wieder Junggesellen 
Originalumschlag zum 
Film samt stattlichen 

Inhalt.
Drei Filmplakate und 

diverse Aushangbilder. 
Alles im Originalumschlag.

 Umschlag mit Mängeln, 
Inhalt toll im Zustand. 

Set-Preis: 18,-- €

Die Liebesquelle
Originalumschlag gefüllt 

mit diversen
  Aushangbildern und 

einem Plakat zum Film 
(minimal sexy)

Preis: 15,-- €

Das Herz es lacht 
- bei Super 8!

2 x Goldorak (Monster 
vom Planet Wega) im Set 

für zusammen 15,-- €
Maciste bekämpft die 

Unterwelt für 5,-- €
Hand am Drücker - 

Companeros (Western)
für 5,-- €

Illustriertes 
Kinderbuch mit 

Zeichnungen von 
Marc Chagall

Der Prophet - HC mit 
Schutzumschlag in 

prima Erhaltung.
Preis: 10,-- €

Ping und die Schatzinsel
80er Jahre Bilderbuch mit 

Illustrationen von Cefischer 
Z(1)   ·  Preis: 10,-- €

Was drei kleine Bären im 
Wald erlebten

mit tollen Illustrationen 
(sehr alt) Z(2)   ·   10,-- €
Kasperl Larifari auf der 

Zauberinsel (Pestalozzi)
Querformatige Bilder

buchbroschüre, die sogar 
im Comicpreiskatalog zu 
finden ist. Wundervolle 

Illustrationen. 
Z(2)   ·   25,-- €

(Weitere Ausgaben im Innenteil bei 
Großbänden unter K)

Flabby Jacks fantastische 
Abenteuer

4er-Set Hardcover im 
Originalschuber (Melzer Verlag)

Schuber leicht beschädigt. 
Dies allerdings nur an der 

Unterkante. Die vier Hardcover 
selbst sind sehr gut erhalten. 

Selten mal so komplett und gut. 
Preis: 40,-- €

Filmwoche
Gebundes Buch 

mit ca. 10 Ausgaben
Mittlerer Erhaltungszustand. 

Preis: 15,-- €
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  Monster des Monats Heft 1, 2, 3 und 4 

Absolute Raritäten des Williams Verlages aus dem Jahr 1974
 (Erstmalig bei uns im Angebot - Fast die komplette Auflage wurde damals vernichtet!)

 Für die damalige Zeit waren diese Posterhefte wohl etwas zu gruselig. Der Gestzgeber schritt ein und 
ordnete die Vernichtung von 85.000 Exemplaren an. Dies war quasi die Gesamtauflage der Bände 1 bis 4. 
Dies ist der Grund, weshalb kaum einem Sammler diese Williams Ausgaben überhaupt bekannt sind. Es 

sind zwar keine Comics, aber  irgendwie dennoch ein MUSS für einen echten Williamsfan.
Nr.1: Einige gut sichtbare Blitzer am Heftrücken. Dazu ein Einriss unten links von ca. 2cm. Z(2)

Nr.2: Nicht ganz perfekt, aber auch nicht wirklich weit davon entfernt.  
Viel besser sind diese Hefte wohl damals auch nicht aus der Druckerei gekommen. Z(1+)

Nr.3: Es gibt Gebrauchsspuren. Diese sind aber wirklich sehr gering.  
Keine klassischen Beschädigungen wie Risse oder fiese Knicke. Z(1)

Nr.4: Auch hier ist der Zustand sehr gut, aber nicht perfekt.  
Die Mängel sind so klein, dass sie sich kaum vernünftig beschreiben lassen. Z(1)

ALLE 4 AUSGABEN IM PAKET FÜR 1850,-- €

Fernsehabenteuer 
Starterpaket mit vielen ganz 

frühen Nummern.
Alle Hefte gelocht, aber ansonsten 
noch gut vom Zustand. Mit dabei 

3, 4, 6-10, 12, 17 und 18. 
Preis: 29,-- €

Karl May Film-Bildbände
HC (Phoenix(1) & Bertelsmann(2)

Unter Geiern(1)	 Zustand 1-2/2	 20,-- €
Unter Geiern(2)	 Zustand 2	 15,-- €
Ölprinz(2)	 Zustand 1-2/2	 20,-- €
Ölprinz(2) 	 Zustand 2	 15,--€
Ölprinz(1) 	 Zustand 4	 4,--€
Old Surehand (2)	 Zustand 1-2/2	 20,-- €
Old Surehand (1)	 Zustand 3	 8,-- €
Winnetou(1) 	 Zustand 2	 15,-- €

Comic-Originalseite
wohl aus der Story 

„Lone Gunmen“
Mit den handschriftlichen 
Hinweisen: „to Hendrik“ 
und dem Vermerk „Traue 

niemanden“. Für uns 
unleserlich signiert. 
Etwas größer als A3. 

Guter Erhaltungszustand.
Preis: 50,-- €

Comic-Originalseite 
„Badenixe und Ritter“ 

(Ca. DIN A3)
Zu welcher Serie diese 
Zeichnung gehört und 
welcher Künstler diese 
angefertigt hat, ist uns 

leider nicht bekannt. Es 
gibt oben einen Vermerk 

mit den Worten „Die 
Aufgabe“.  Zustand ist gut.

Der Preis auch. 
Nur 50,-- €

Der beste HORROR aller Zeiten
Überformatiger Band aus dem  

Hause Williams 
Leseexemplar mit klaren und deut

lichen Mängeln. Natürlich kein Schrott. 
(Lieferung der Abbildung ähnlich)

Preis: 12,-- €

2er-Set Fantasie-Bildbände
Beide sehr schön im Zustand.

Paketpreis: 10,-- €

Jung Peters kühne Abenteuer 
Sehr seltener Kleinband (50er Jahre)

Nie zuvor gesehen. Mischung aus 
Comic und Bilderbuch. Leider mit 

deutlichen Mängeln. 
Z(3)   ·   Preis: 18,-- €

Jippi der Indianerboy
Seltenes Comicbuch des UTA Verlages
Hier und da mit Mängeln. Deshalb mit 

Z(2) bewertet. Preis: 25,-- €

3er-Set Tarzan Zeitungen
 ANGEBOTSPREIS

Alle gefaltet und mit Mängeln. 
Dennoch alles recht ordentlich.

Komplettpreis NUR 29,-- €

FBI 1-22 fast komplett 
(ohne Heft 15)

Fast kompletter Satz in 
mittleren Zuständen.

ANGEBOTSPREIS NUR 25,-- €

Lust auf Online-Shopping?
Dann: www.comicmafia.de
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Walt Disneys Comics and Stories 
Vol 8 - Nr.2. 

Aus dem Jahr 1947 (Seriennummer 86) 
Dieses Heft hat deutliche Gebrauchsspuren. 

Knicke, Flecken usw. Da es wohl mal 
restauriert wurde, ist es aber sehr schön 

kompakt und natürlich noch sammelwürdig. 
Heft ist vollständig.  Preis: 50,-- €

Walt Disneys Comics and Stories 
Vol 1 - Nr.9. 

Aus dem Jahr 1941 
Dieses Heft hat deutliche Gebrauchsspuren. 

Knicke, Flecken usw. Dem Titelbild fehlte unten 
rechts mal eine Ecke. Diese wurde bei einer 

Restauration wieder mit Fremdpapier angesetzt.
Die Rückseite fehlt leider komplett. Ansonsten 

ist das Heft vollständig und kompakt.
Preis: 50,-- €

Walt Disneys Comics and Stories 
Vol 2 - Nr.2. 

Aus dem Jahr 1941 (Seriennummer 14) 
Dieses Heft hat deutliche Gebrauchsspuren. 

Knicke, Flecken usw. Da es wohl mal restauriert 
wurde, ist es aber sehr schön kompakt und 

natürlich noch sammelwürdig. Heft ist vollständig.
Preis: 100,-- €

Walt Disneys Comics and Stories 
Vol 2 - Nr.8. 

Aus dem Jahr 1942 (Seriennummer 20) 
Dieses Heft hat deutliche 

Gebrauchsspuren. Knicke, Flecken usw. 
Da es wohl mal restauriert wurde, ist es 
aber sehr schön kompakt und natürlich 

noch sammelwürdig. Heft ist vollständig.
Preis: 100,-- €

Walt Disneys Comics and Stories 
Vol 1 - Nr.10. 

Aus dem Jahr 1941
Dieses Heft ist eigentlich sehr schön. 
Keine fiesen Knicke, Beschriftungen 
oder Flecken. Leider fehlt aber die 
Rückseite. Ansonsten kompakt, da 

etwas restauriert.
Preis: 70,-- €

Micky Maus Lutscher
Werbezettel aus der Zeit um 1950

Absolut seltenes Stück, von dem uns kein zweites Exemplar 
bekannt ist. Der Werbezettel wirbt für die Micky Maus 

Lutscher der Süßwaren-Agentur RUF in Mannheim. Zu jedem 
dieser Lutscher bekam man damals (laut dieser Werbung 

hier) ein Micky Maus Abzeichen zum Anstecken gratis dazu.
Dieser Zettel könnte ein ewiges Rätsel lösen, denn die immer 

als „Südfilm Nadeln” angepriesenen Exemplare, könnten 
sehr gut die hier beworbenen sein. 17,3 x 26 cm. 

RARITÄT.  Zustand: 1   •   Preis: 450,-- €

 
Walt Disneys Comics and Stories 

Vol 2 - Nr.4   •   Seriennummer 16
Aus dem Jahr 1942

Extrem gesuchtes Heft, welches hier in noch recht schönem Zustand daher 
kommt. Heft wurde geringfügig restauriert. Es gab kein fehlendes Material, 

sondern nur enige Risse. Damit diese sich nicht vergrößern, wurden sie 
fachmännisch geschlossen. 

Unser Heft würden wir mit Zustand 2- bewerten. 
Unser Preis beträgt nur 350,-- €

 
Das zweite amerikanische Disney-Heft 

dieser legendären Serie überhaupt!
Walt Disneys Comics & Stories Nummer 2  

aus dem Jahr 1940!
Heft hat einige deutliche Mängel. Einige leicht brüchige Risse wurde 

fachmännisch restauriert.
An der Unterkante fehlt etwas Papiersubstanz. Ansonsten aber ein 

kompaktes und sehr ordentliches Heft. Im Zustand „fair” wird es im 
ONLINE-US-Katalog mit 840,— Dollar und im Zustand „good“ mit 

1920,— Dollar geführt. Wir bewerten unser Exemplar mit Zustand 3 
und möchten gern 1.250,-- €
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Heitere Fridolin 54
Seltenste Nummer der Semrau-Serie

Dieses Heft ist im Normalfall 
immer teuer. Hier nun nicht, da der 
Umschlag fehlt. Ansonsten mittlere 

Gebrauchsspuren.
Bastlersonderpreis: 20,-- €
3 x Ufo-Beilage im Paket. 

Waren Teil der Perry Serie von Moewig.
Z(2). Setpreis: 8,-- €

5 verschiedene Micky Maus  
Beilagen im Paket.

Zahllose lose Streifen wurden von 
Kinderhand zunächst gesammelt 

und dann mit einem Tacker 
zusammengefügt. Mit dabei: Haus 
der Geheimnisse, Karfunkelstein, 

Schwarze Zauberer, Wunderlampe 
und Millionenfelsen. Z(2) und (3). 

ALLES zusammen NUR 40,-- €
Micky Maus als Zauberer 

Kleines Werbeheftchen (Bause 
Kinderschuhe) im Bilderbuchstil. 

Selten! Z(2) nur 12,-- €
Nixi (Erich Schmitt)

50er Jahre Cartoon-Biderbuch
Eine unbedruckte Vorsatzseite fehlt. 

Sonst Z(2)   ·   Preis: 8,-- €

Lasso Sonderangebotspaket 
mit vielen sehr frühen Ausgaben

Ein Großteil der Hefte sind von der 
Substanz her im Zustand 2. 

Der Rest im 3er-Bereich. ALLEN 
Heften fehlen die Magazinteile 

und/oder Poster. Die Geschichten 
selbst sind vollständig enthalten.

Im Paket sind folgende Nummern: 
29, 30, 31, 46, 47, 50, 51, 52, 55, 56, 
57, 62, 73, 374, 377, 384 und 398.

Setpreis NUR 99,-- €

LUPO MODERN
KENNENLERNPAKET

In diesem Paket befinden sich 12 
Hefte dieser Serie. Die Zustände sind 

schlecht. Es fehlen die Poster und/oder 
Magazinteile. Zur Preisfindung haben wir 

nur ganze 8 Hefte herangezogen. Dies, falls 
irgendwo noch etwas mehr fehlen sollte. 

Für Leser und Bastler ideal.
Preis für das Pakete: 35,-- €

Valiant (Prinz Eisenherz) 
Comicbilderbuch (HC) 

Holländisch - Z(3) für 6,-- €
Cisco Kid

Quadratisches Softcoveralbum
holländisch - Z(2) für 6,-- €

Vater und Sohn 1&2 im Paket. 
(Südverlag)

Z(2)   ·   Preis 10,-- €
Sehr alte Bilderbuch - 

Durch das ganze liebe Jahr
Stalling Verlag 1944. 
Z(3)   ·   Preis: 10,-- €

Cisco Kid
Zeitungsstrips-Sammlung mit weit 

über 100 Streifen (60er Jahre)
Ein großer Cisco Kid Fan hat 

über Jahre die einzelnen 
Strips aus den Tageszeitungen 
herausgetrennt und sich selbst 

auf A4 Seiten zusammengesetzt. 
Zusammengetragen hat er weit 

über 100 Strips, die wir Euch jetzt 
hier auf ca. 30 beidseitig gefüllten 

A4-Seiten anbieten.  
PAKETPREIS: 45,-- €

Petzi
Zeitungsstrips-Sammlung mit fast 

150 Streifen (60er Jahre)
Ein großer Petzi-Fan hat über 

Jahre die einzelnen Strips aus den 
Tageszeitungen herausgetrennt 

und sich selbst auf A4 Seiten 
zusammengesetzt. Zusammen

getragen hat er fast 150 Strips, die 
wir Euch jetzt hier auf ca. 35 beid

seitig gefüllten A4-Seiten anbieten.
PAKETPREIS: 65,-- €

Zwei Sigurd-
Tradingcardkartons mit bunt 

gemischten Inhalt
Es sind diverse Sammelkarten und 

auch leere Blister enthalten.
Dazu zahlreiche Postkarten mit 

Lehning/Hethke-Motiven.
Eine bunte Mischung! Es ist aber 
nichts komplett oder vollständig.
Allerdings alles sehr gut erhalten. 

Top zum Dekorieren oder Auffüllen 
fast vollständiger Sätze. 

Ein SCHNÄPPCHEN!
Beide Kartons zusammen 12,-- €

Ca. 40 Film-Sammelkarten 
in Postkartengröße. Plus kleines 
dazu passenden Einsteckalbum. 

Paketpreis: 12,-- €
3 Lehning Bildpostkarten 

(Nachdruck) im Paket.
Preis: 6,-- €

Ca. 40 Postkarten mit Lehning/
Hethke-Motiven im Paket.

Preis: 15,-- €
ORIGINALE: 5er Set top erhaltener 

50er Jahre Petzi Postkarten.
Fantastische Motive. 

Paketpreis: 40,-- €
ALLE ARTIKEL HIER SIND SEHR GUT 

ERHALTEN!

Kleines Telefonkartenalbum 
mit mehr als 40 Karten + Extras

Gut 15 Karten zeigen herrliche 
Comicmotive. Der Rest ist bunt 

gemischt. Ob die Karten leer oder 
voll sind, können wir nicht sagen. 

Im hinteren Bereich auch noch 
diverse Tradingkarten. Diese quasi 

gratis mit dabei.
Alles zusammen im Paket für nur 

29,-- €

3-D Sammelbilderalbum von 
Shell - Entdeck’ die Welt.

Überformatig. Sehr gut im Zustand. 
Natürlich vollständig.

Z(1-)  ·  Preis: 25,-- €

Apollo Puzzle von MB (1969)
Herrliches SF-Motiv. Karton mit 

Gebrauchsspuren
Preis: 18,-- €

Großes Asterix-Paket mit  
33 Alben zum KRACHERKURS
Stark unterschiedliche Zustände 

mit dabei. Von sehr gut bis 
mittelmäßig. Kein Schrott. 

Von Band vier sogar die Erstauflage 
in gar nicht mal so schlechter 

Erhaltung. 
ALLES ZUSAMMEN NUR 55,-- €

Walt Disneys lustige 
Taschenbücher 

Band 116 & 117 in der seltenen 
Testversion

Auffällig ist hier das total andere 
Design der Bücher. In dieser Art 

absolut selten. Beide Bücher 
befinden sich in einem guten 2er 

Zustand.
Preis pro Buch: 18,-- €
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Piccolo Sonderband - 
Blauerpfeil (Lehning)

Guter Zustand. Leider ohne 
Umschlag. Eventuell gut zum 

Restaurieren. Preis: 25,-- €
Bildabenteuer 

Originale im 25er Angebotspaket
Alle Hefte mit klaren 

Gebrauchsspuren. Fast alle mit 
Sammelmarke. Bewertet mit 

Zustand 2-3/3. ALLE zusammen 
im Set für nur 89,-- €

2 x Hethke Kalender 1986 
mit Wäschermotiven

Einmal Nick- und einmal 
Sigurd-Variante. Z(1) Paketpreis 

zusammen nur 25,-- €
Tal des Todes

Jugendbuch mit Wäschercover
 Z(2) für 15,-- €

Der Rest vom Fest
30 Kilo voller Spannung beim 

Auspacken!!!
Hier ist wirklich so ziemlich alles 
mit dabei. Illustrierte Klassiker 

Originale und Nachdrucke, 
Micky Mäuse, einige alte Micky 

Vision, Rex Danny, alte Petzi, 
Star Klassiker, ausländische 

Comics unterschiedlichen Alters, 
Filmmagazine, einige wenige 

Romantaschenbücher, Carlsen 
Alben und, und, und.

Die alten Hefte sind eher schlecht 
erhalten, der Lasso Sammelband 

1 leider nicht ganz vollständig. 
Die neueren Artikel sind sehr 
ordentlich in der Erhaltung.

NUR EINMAL VORRÄTIG! 
Preis: 69,-- €

Prinz Eisenherz 
STARTER-ANGEBOTSPAKET

Mit dabei: 4 Bücher des 
Badischen Verlages in schlechter 

Erhaltung, 20 Pollischanky 
Eisenherz in sehr guter Erhaltung 

und 4 x Badischer Verlag 
Heftausgaben in auch sehr 

schlechten Zustand. Ein dicker 
Haufen zum SCHNAPPERPREIS

  von nur 49,-- €

5 seltene Asterix-Titel 
im Paket Z(0-2) für 15,-- €
11 x Bonny im Paket. 

Zustände 2 und 3 für nur 29,-- €
Star Wars - Feest - Großband 

- Kostenlose Leseprobe.
Z(0-1-) nur 2,90 €
John Carpenter
Großes Filmbuch 

(Originalverpackt) nur 5,-- €

Spirit (HC) 
3er Set zum Kennenlernen. 
Enthält Band 2,3 & 4. Nicht 
perfekt, aber sehr schön im 

Zustand. 
AKTIONSPREIS NUR 20,-- €

Unten ist oben 
(Hardcover Melzer) 

Leicht angestossen. Nur 6,-- €
50er Jahre Lachbuch für 

Kraftfahrer (HC)
Cartoons zum Schmunzeln. 

Z(1-2)  ·  6,-- €
Mel Ramos

Englischer Band über diesen 
großen Künstler. Natürlich 

bebildert. 
Z(1-)  ·  Preis 10,-- €

XL - Michael Moore DVD Paket
2 Collections, eine Doppelbox 

und 6 normale DVDs.
Alles prima im Zustand. 

SET-PREIS: 39,-- €

Planet der Affen 
Bildband,  Softcover 
Zustand 2 für:  6,—
2 Herr der Ringe 

Film-Bildbände, 1x HC und 1x SC. 
Sehr gut erhalten.

Zusammen nur 12,— Euro
Zwei alte Comic-Hardcover. 

1x Asterix und ein 1 x Onkel 
Dagobert. Gute 2er Zustände. 

Zusammen 10,-- €

Felix der Kater
Hardcover mit Schutzumschlag.
Tolles Buch mit den ganz alten 

Storys. Quasi neuwertig. 
Preis: 25,-- €

50 Jahre Sigurd
Oben links leicht angestossen.

Sonst super. Preis: 25,-- €
Vampir Filmkult

Dickes Dokumentarbuch zum 
Thema. Hardcover mit SU. 

Preis: 25,-- €
Vuzz

fremdsprachiger Band fast OHNE 
TEXT! Vom Kultzeichner Druillet. 

Z(1-2) für 15,-- €

Phil Morgan - Der Herr der Welt
Vorkriegsromanheft von extremer SELTENHEIT

Hier Band 21 - Heft hat klare Mängel ist aber nicht 
gerade schlecht erhalten. 

Preis: 300,-- €

 Sigurd Portfolio
Galerie der Erinnerungen (DIN A3)
Enthält leider nur 4 von eigentlich 

6 Drucken. Deshalb so günstig. 
Zustand 1   ·   Nur 12,-- €

Tom Puss 
Portfoliomappe von M. Toonder 

(DIN A3)
Stammt aus dem Jahr 1980 

und enthält 5 Drucke und zwei 
Extrazettel. Guter Zustand. 

Limitiert   ·   Preis: 60,-- €
Die Welt des Comic 
Loseblattsammlung 

Lieferung 2 & 3 (Ca. DIN A3)
Laut Preiskatalog haben diese 
beiden Lieferungen zusammen 
82 Seiten. Wir haben 41 Blätter 

die alle beidseitig bedruckt sind. 
Dies sollte also 82 Seiten ergeben. 
Eine genaue Zuteilung ist wirklich 
nicht leicht, da die Seitenangaben 
fehlen. ALLES ZUSAMMEN bei uns 
(Prima Erhaltung) für nur 29,-- €
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XXL Heft zum Thema Donald. 
Titel: InterDuck

Extreme Größe. Prima Erhaltung. 
Toller Preis!   ·   15,-- €

Fulgor Buch 1-5 komplett. 
Eigentlich wie neu, aber mit 

etwas verblichenen Buchrücken. 
Setpreis: 19,90 €

Andersens Märchen 
(50er Jahre Kinderbuch)
Verlag Jugend und Volk. 

Zustand 2. Preis: 5,-- €
Zirkan - Der Held 
von Ordan Götze. 

Albumgröße. Geheftet. 
Zustand: 0-1-   ·   Preis: 25,-- €

Comic-Originalseite 
„Inhumans 9“

Wohl Alternativcover 
Oben rechts ein Hinweis mit dem 

Slogan „Cover“.
Gezeichnet wohl von Gil Kane, 

der durch seine Saurierentwürfe
berühmt wurde. Entstanden Mitte 

der 70er Jahre. Gut im Zustand.
Etwas größer als A3.

Preis: 290,-- €

Tibor Originalzeichnung 
zu einem Piccolostrip (Wäscher)

Ob es eine Zeichnung direkt für den 
Hethke Verlag oder für die Piccolo 

Großbände von Lehning war, können 
wir nicht mit Gewissheit sagen. Wir 

denken, es stammt aus der Lehningzeit. 
Zustand ist sehr gut. Mehrere Hethke-

Stempel auf der Rückseite. 
Preis: 180,-- €

Originalzeichnung aus der 
Feder von Hansrudi Wäscher 

(etwas kleiner als A5)
Auf der Rückseite mit 

persönlicher Widmung und 
Signatur von Wäscher aus dem 

Jahr 1982. Die Zeichnung könnte 
aus dieser Zeit stammen, oder 
aber auch deutlich älter sein.

Wir können dies nicht mit 
Gewissheit sagen. Spannendes 

Motiv. Sehr gut erhalten. 
Preis: 280,-- €

Comicoriginalzeichnung 
zur Serie: Paulus de boskabouter

aus der Feder von Jean Dulies
Kleine Zeichnung (ca. 7,5 x 9cm) 

Guter Zustand. 
Preis: 30,-- €

Voltfeder 1-8 
komplett in sehr guter 

Erhaltung
Sehr seltene Serie, von 

der die Nummer 8 quasi 
kaum einmal irgendwo 
auftaucht. Hier nun alle 

gleich komplett.
  Preis: 169,-- €

Bilderrahmen mit zwei 
Originalstrips zur Serie 

„Appie Kim en de roofridders“.
Gezeichnet von Joop du Buy in 
den 50er Jahren. Strips haben 

jeweils die Größe von 13,5 x 36 cm. 
Mit in der Rahmung beide Strips 

in einer verkleinerten gedruckten 
Version. Alles wohnfertig gerahmt. 

Preis: 250,-- €

Originalzeichnung 
zum Ingold Sonderband 1
Ca. DIN A5. Prima erhalten. 

Preis: 40,-- €
Originalzeichnung 

zur Serie Gero
Ca. DIN A4. Pima erhalten. 

Preis: 30,-- €

Kubrick - Michel Cimemt
 Bildband aus dem Jahr 1982

Sehr guter Zustand. 
Preis: 15,-- €

Starlog photo guidebook 3-D
Mit Brille ud nur wenigen 

Mängeln. Preis: 10,-- €
Medium Comic

Ausstellungskatalog aus dem 
Jahr 1978

Sehr gute Substanz. Im unteren 
Bereich aber etwas verblichen. 

Zustand: 2   ·   Preis: 10,-- €
Oskar der Familienvater 

(Bertelsmann Hardcover)
Eine Art Gesamtausgabe.

Zustand: 1   ·   Preis: 12,-- €

Spinne Williams 1 bis 50 
komplett im STARTERPAKET

Viele 2er- aber auch einige schlechtere 
Zustände enthalten.

Nummer 1 sogar mit dem Gutschein. Der 3er 
Preis laut Katalog liegt bei ca. 600,— Euro. 

Obwohl hier sehr viele besser erhaltene 
Exemplaren im Paket enthalten sind, nehmen 

wir nur 499,-- €

Mark Strong 
1 bis 8 im Paket (Moewig)

2er- und 3er-Zustände gemischt. 
Jedoch stets mehr bessere 

Exemplare. Normalerweise im 
Zustand 3 schon 32,— Euro. 

Jetzt zum SCHNAPPERPREIS 
von NUR 14,90 €

(Trotz vieler besserer Zustände)

Ankündigungsplakat zur Spinne 
Condor Serie

UNS IST KEIN WEITERES
EXEMPLAR BEKANNT
Absolute Top-Rarität

Dieses Plakat ist etwas größer als 
die eigentlichen Hefte. Es wurde auf 
einer Art dünnem Karton gedruckt. 

Das KURIOSE ist, dass es für Heft 
12 wirbt, aber die Nr.12 gar nicht 

mit diesem Titelbild veröffentlicht 
wurde.  Der Zustand ist sehr schön, 

aber nicht ganz perfekt. Bei so einem 
Unikat (!!?) muß man allerdings 

nehmen was man kriegt!
Preis: 500,-- € 

Absolute Kaufempfehlung!
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Tollsten Geschichten von Donald Duck 
1-50 im STARTERPAKET

Der Durchschnittszustand ist wohl 3. Auch, 
wenn sicherlich hier und da mal ein  etwas 

besseres Heft enthalten ist. Katalogpreis beträgt 
für den 3er-Zustand ca.  550,— Euro. 

Bei uns alles für nur 333,-- €

XL Superman STARTERPAKET 
ab Heft 3/1966 mit  stattlichen 44 verschiedenen 

alten Originalheften
Dabei: 3/1966,

1,3,12,15,17-19,21,23,26/1967,  
4,15,16,18,22,26/1968,

5,7,9,10,12,14,15,17,18,25,26/1969,
9,14,17,18,19,23,24/1970,   1,11/1971

20/1972 un 3,11,15,16,18,23/1973
Der Durchschnittszustand sollte bei 3 liegen. 

Sicherlich aber sowohl mal ein besseres, als auch ein 
schlechteres Heft mit im Paket.

Katalogpreis Z(3) liegt bei ca. 500,— Euro. 
Bei uns nur 333,-- € Walt Disneys lustige 

Taschenbücher
Komplettes Rückenbild mit den 
Ausgaben 398 bis 420. Von der 

Substanz her gut, aber Papier etwas 
gebräunt und Rückenbild verblichen. 

Auch deshalb sooooo billig. 
Preis: 30,-- €

Donald Duck & Co. 
Taschenbücher 1-12 komplett im 

Zustand 1   ·   Preis nur 20,-- €

Walt Disneys lustige Taschenbücher 
372 bis 397 komplett

Das ganze vollständige Rückenbild. 
Leider sind die Bücher nicht gut 
gelagert worden und sind auch 
deshalb etwas nachgebräunt.

Deshalb sooooo billig! 
Preis nur 39,-- €

Walt Disneys 
lustige Taschenbücher Nr.7 

Erstauflage mit seltener Steckdosenszene
TRAUMZUSTAND

Die Nummer 7 dieser Serie gehört zusammen 
mit der 1 zu den beiden gesuchtesten Ausgaben 
der Reihe. In dieser Nummer hier ist eine Szene 

abgedruckt, die aus ALLEN ANDEREN AUFLAGEN 
herausgenommen wurde. Dies alleine weckt 
bei Sammlern Begehrlichkeiten. Hier kommt 

nun hinzu, dass dieses Taschnbuch ungelesen 
ist. Es hat am Buchrücken nämlich keine von 

oben nach unten durchgängigen Knickspuren, 
die selbst bei vorsichtigsten Lesen automatisch 

anstehen. Eine wirklich unscheinbare Mini-
Druckspur oben rechts verhindert einen 

perfekten Zustand. Papier ist ungewöhnlich weiß 
und der Glanz nahe an der Perfektion. 

EIN KRACHERTEIL! 
Preis: 1.000,-- €

Walt Disneys lustige 
Taschenbücher Spezial

29 verschiedene Exemplare 
dieser extrem dicken Ausgaben. 

Zustände sind gut, aber nicht 
immer perfekt!

Neupreis liegt pro Buch aktuell 
bei knapp unter 10,— Euro. 

(also ca. 290,—).
Bei uns das ganze XL-Paket 

für nur 99,-- €

Donald Duck Mammut 
Taschenbücher 
ANGEBOTSPAKET
 mit 13 Ausgaben.

Gut, aber nicht perfekt 
erhalten. Neupreis pro 

Exemplar liegt momentan 
bei knapp 6,— Euro (also 
ca. 78,—). Bei uns im Set 

für nur 24,90 €

4er Taschenbuch-Box 40 Jahre LTB
Buchrücken leider verblichen. 

Deshalb nur 9,90 €

Lustige Tachenbücher
 Weihnachtsgeschichten Sonderband 

1-16  komplett.
Gut, aber nicht perfekt erhalten. 

ANGEBOTSPREIS: Nur 34,90 €

Jim Knopf und Lukas 
der Lokomotivführer

Delphin Verlag
Hardcoverbilderbuch.

Zustand 2  ·  Preis: 15,-- €

Walt Disneys lustige 
Taschenbücher 
XL-Paket mit 75 

Exemplaren 
Alle gut und sehr gut 

erhalten. Tritzdem billig. 
Preis: 69,-- €

Walt Disneys lustige 
Taschenbücher

Lesepaket mit 68 Büchern 
Enthält auch die legendäre 

Nummer 1
Die Zustände sind durch 

die Bank schlecht. Zustand 
3 und 4. Zum Lesen reicht 

es natürlich. Billig ist es 
natürlich auch.

Ganzes Paket nur 19,-- €

XXL - Donald Duck 
Taschenbuchpaket zum 

SPOTTPREIS
Die Bücher sind zustandsmäßig 

etwas gemischt. Im Wesentlichen 
von uns mit 2 oder 3 bewertet. 

Tolles Paket zum Lesen!
Ein billiges Vergnügen, denn alle 
Bücher zusammen kosten gerade 

einmal 59,-- €
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Alter Zauberkasten
Liliput Zauberspiele  

in fantastischer Erhaltung
Selten habe wir so ein schönes 

Zauberspiel gesehen. Die Grafik des 
Karton, der enthaltenen Karten und der 

restlichen Utensilien ist einfach großartig.
Original Anleitung sogar dabei. 

Zustand: 1  ·  Preis: 125,-- €

Sammelbilderalbum 
SPACE: 1999

Mondbasis Alpha 1
Komplett mit nur ungewöhnlich 

geringen Mängeln.
Z(1-2)  ·  Preis: 60,-- €

Maggi Werbepiccolos
Jeff Maggill in sehr guter Erhaltung

Selten mal im Angebot! Heft 2 & 3 
Z(1)   ·   je 25,-- €

30 Telefonkarten im Paket
Wir wissen nicht, ob voll oder leer.

Setpreis: 10,-- €
Fremdenlegionär Brandt 1-5

Komplette Reihe dieser gesuchten 
Romanheftserie (natürlich inklusive 
der extrem seltenen Nummer 4 & 5). 
Nicht perfekt, aber noch sehr, sehr 

schön im Zustand.
Setpreis: 77,-- €

TOPANGEBOT: Nur Heft 1 
(guter Zustand) für 1,90 €

TARZAN HETHKE 
HARDCOVER - XL PAKET

19 dieser tollen Bücher in einem 
Set. Leichte Gebrauchsspuren 
vorhanden. Allerdings keine 

wirklich schlimmen Schäden.
ALLES ZUSAMMEN NUR 69,-- €

TARZAN (BSV)
Beide überformatigen Bücher 

im Paket.
Deutliche Mängel erkennbar. 

Natürlich aber komplett.
Set-Preis: 15,-- €

80 Billy Jenkins und 
Tom Prox im 

KENNENLERNPAKET
Die Romane haben deutliche 
Gebrauchsspuren sind aber 

natürlich komplett und weit weg 
von Müll. Zum Lesen absolut 

genial, da unschlagbar günstig. 
ANGEBOTSPREIS: 149,-- €

40 alte Romanhefte mit 
tollen Serien im 

SONDERANGEBOTSPAKET
Mit dabei einige John Drake, 

Jörn Farrow, Big Joe, Tom & Fred 
und andere. Zustände sind eher 

mittel bis schlecht.
Der Preis dagegegen großartig. 

Alles zusammen nur 29,-- €

Das ist wirklich MEEEEEGA FETT:
MICKY VISION hier fast KOMPLETT

Vom ersten Heft der alten Serie, bis zum 
letzten Heft des Jahrgangs 1968 liefern 
wir Euch hier gleich die gesamte Reihe. 
(Nur die 26/1967 ist leider nicht dabei). 
Die Zustände schwanken stark. Einige 

2er, viele 3er und auch hier und da 
mal ein gelochtes Exemplar! Der Preis 
ist aufgrund unseres Listenjubiläums 

natürlich extrem gering. DER 
KATALOGPREIS IM ZUSTAND 3 liegt bei 

ÜBER 1300,— EURO!!! 
UNSER KRACHERPREIS FÜR EUCH

 bei gerade einmal 777,-- €  
(Auch dieses Paket ist nur einmal vorrätig!)

JETZT VORBESTELLEN!
Lieferung direkt nach Erscheinen.

Portofrei. Hardcover 39,90  €

JETZT VORBESTELLEN!
Lieferung direkt nach Erscheinen.

Portofrei. Softcover  34,90 €

Zack - Neue Serie 
KENNENLERNPAKET  

mit 50 Heften
Hefte entstammen dem 

Nummernbereich 2-99. Keine 
doppelten Exemplare. Gute, 

gebrauchte Zustände. 
Schnapperpreis: 99,-- €

20 französische Spirou & 
Fantasio Hardcover 

im ANGEBOTSPAKET
Keine doppelten Exemplare. 

Alle mit leichten oder mittleren 
Gebrauchsspuren.

PAKETPREIS nur 49,-- €
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 Burne Hogarth - King Arthur / Das Leben König Artus
Portfolio 1 (signiert und nummeriert) 

XXL Umschlagmappe mit leichten Farbirritationen. Innen alles 
super erhalten. 1992 von Hogarth persönlich signiert.  

Ca. 51 x 41 cm. Alle sechs Kunstdrucke enthalten. 
Preis: 80,-- €

Eisenbahnleuchte 
mit seltenem Standfuß (1963)

Sehr gut erhaltene alte 
Eisenbahnleuchte der Marke 

Osmeko. Tief schwarz und 
quasi ohne Lackabplatzer. 

Problemlos zu Elekrifizieren. 
Eigentlich wohnfertig. Alles 
Original! Nichts gefummelt.

Tolles Geschenk für 
Eisenbahnfans! Mit 90 cm 
Höhe stattlich groß und 
wundervoll dekorativ.

Preis: 145,-- €

Stollwerk Creme 
Chocolade

Holzkiste mit Innendeckelbild 
im Comicstil.

Kiste stammt aus der Zeit um 
1900 und ist natürlich nicht 

neuwertig erhalten. Zustand 
ist aber ordentlich. Ca. Ca. 20 x 

25 cm. Absolut selten.
Preis: 65,-- €

NORDDEUTSCHER LLOYD 
Hamburg Amerika Linie - Konvolut 

mit fantastischen Objekten
Mit dabei ein Porzellanteller 

mit Logo und Namenszug, drei 
historische Broschüren mit zum Teil 
spektakulären Bildern der Schiffe. 
eine Speisekarte mit Eisbären und 

Goldprägung, 5 kleine Schiffsbilder, 
ein Bild im Rahmen und als Highlight 

ein kleiner Tischwecker der 
Edelmarke Kienzle, die Exklusiv für 

die Hamburg-Amerika Linie gefertigt 
wurde. Alles Originale aus der Zeit.

Fast durchgehend in Top-Zuständen. 
Welch ein geniales Angebot!

ALLES ZUSAMMEN NUR: 145,-- €

Modelform-Maschine Portikus
Vollständig in XL-Originalkarton  

RARITÄT der SPITZENKLASSE - EINZIG UNS 
BEKANNTES EXEMPLAR

(Selbst im www nirgends zu entdecken! Wohl 
kleinste Produktionsmenge)

Unglaubliches Objekt in einfach prachtvoller 
Erhaltung. Karton mit minimalen Mängeln, 

zustandsmäßig aber dennoch im 1er-Bereich. Innen 
alles genial ordentlich. So eine Kaufchance kommt 

sicherlich nicht so schnell wieder. Höchst dekorativ!
Hergestellt um 1910. Selbst ein Patent in den USA 

wurde erworben.
Geniales Deckelbild. Hersteller ist Pulvermacher und 

Bremermann in Berlin. Nicht nur ein Weihnachts
geschenk der spektakulären Extraklasse.

Größe: Ca. 54 x 38 x 16 cm.
Preis: 350,-- €

Schiffstelegraf der Firma
W.Schulz in Wesermuende 

Um 1920
Wohl Norddeutscher Loyd oder 

Hamburg Amerika Linie.
Die Schiffssteuerung auf der Brücke 

war mit diesem tollen Objekt im 
Maschinenraum stets verbunden. 
Ausgebaut ein spektakuläres und 

höchst dekoratives maritimes 
Objekt. Extrem hochwertig gefertigt. 
Emailliertes „Ziffernblatt“. Alles von 

uns nur grob gereinigt. Nicht null, aber 
sehr schön im Zustand. Absolut selten 
in solch prächtiger Version. Ca. 35 cm 

im Durchmesser und ca. 20 cm tief. 
RARITÄT   ·   Preis: 350,-- €

Hillers Erfrischungen
Warenautomat der 50er Jahre 

in traumhafter Erhaltung
Hier bieten wir Euch einen 
unglaublich toll erhaltenen 
Warenautomaten der Marke 

Dr. Hillers an.
Die Mängel an dem Automaten 

sind wirklich minimal. Auch 
innen quasi neuwertig. Alle 
drei Leer-Zeichen mit anbei. 

Die winzigen Kratzerchen 
lassen sich an einer Hand 
abzählen. Schlüssel sogar 

vorhanden! Von diesem 
Automaten gibt es mehrere 

Versionen. Diese hier mit 
dem Knopf „Erst wählen, 
dann ziehen“ ist die klar 

Seltenste. Auch aufgrund Ihrer 
unblaublichen Farbintensität 
erfreuen sich Automaten wie 

dieser hier einer immer größer 
werdenden Beliebtheit. Ein 

einfach tolles Stück.
Zustand: 0-1/1+++

Preis: 1.950,-- €

7 Kilogramm Ren Dhark 
SF-Romane STARTERPAKET

Ein riesen Haufen in guten 
Gebrauchtzuständen.

Über 90 Exemplare!  
Paketpreis: 99,-- €



FS 22

Schaukasten (60er Jahre) 
Zu den „Wichtigsten Erkrankungen der Zähne“.

Einzigartiges Teil, welches nicht nur extrem 
informativ, sondern auch genial dekorativ 

ist. Gezeigt werden unterschiedlichste 
Zahnerkrankungen an unterschiedlichen 

Kunststoffmodellen. Kasten ist ca. 25 x 31 cm. 
Absolut selten!

Zustand: 0-1-   Preis: 250,-- €

SF-Romanheft-Kennenlernpaket
Mit stattlichen 25 Kilogramm

Ein riesen Haufen unterschiedlicher 
alter Serien. Terra, Utopia und mehr.
Zustände sind gebraucht. Alle Hefte 

haben deutliche Mängel. Deshalb 
ist dieses Paket auch so unfassbar 

günstig. Nur einmal vorrätig.
Preis: 50,-- €

Dylan Dog 
10er KENNENLERNPAKET

Immer unterschiedliche Nummern. 
In guten und überwiegend sogar sehr 

guten Zuständen.
Setpreis: 14,90 €

LTB Erstauflagen &  
sehr frühe Auflagen

60 Bücher im ANGEBOTSPAKET
Mit dabei ist die Nummer 1 in 
der Zweitauflage, 2, 3 & 5 bis 

10 in Erstauflage. Danach auch 
überwiegend Erstausgaben. Bis 

zur Nummer 30 mit mittleren und 
auch starken Gebrauchsspuren. 

Danach überwiegend gut 
erhaltene Exemplare. Der 

Nummernbereich ist 1 bis 101. 
Hier etwas über 60 Exemplare.

Paketpreis nur 145,-- €

Sammelordner mit 60 Original-
Sonntagsseiten der berühmten 

Prinz Eisenherz Serie
Allein die Hüllen sind schon extrem 
teuer. Die enthaltenen 70er Jahre-

Seiten natürlich im Normalfall auch 
nicht ganz billig. Hier bei uns nun 
zum KAMPFPREIS von nur 99,-- €

Der legendäre  
Charles Bukowski 

- Hier im Taschenbuch-
Kennenlernpaket

10 verschiedene alte 
Taschenbücher in sehr guten 
und guten Zuständen. Vieles 
natürlich schon Ewigkeiten 

vergriffen.  
ANGEBOTSPREIS: 39,-- €

Bildband: Plakatkunst und Werbung 
Toller Softcover mit schönsten 

Abbildungen historischer Reklame. 
Prima Erhaltung.

Preis: 15,-- €
Titanic Sammelband

Enthält den ganzen Jahrgang 1984
Prima erhalten. Preis 15,-- €

Das Coca Cola Buch
Taschenbuch in guter Erhaltung.. 

Preis. 4,-- €
Die Erotik im Film

Taschenbuch 1 bis 3 kommplett 
(1970) Seltene Taschenbuchserie aus 

dem Kurt Desch Verlag.
Zustände 1-2 und besser. 

Kaum mal irgendwo im Angebot.
Set-Preis: 36,-- €

Chiquita Werbecomic
Studio Vandersteen - LUXUS-SAMT-HARDCOVER-VERSION

Dieses Werbecomic aus dem Jahr 1988 ist uns bislang nur als 
geheftete Broschüre bekannt gewesen. In dieser „normalen“ 

Version liegt der Marktpreis bei ca. 50,— Euro. Hier nun die 
Luxusausgabe, die so sicherlich nie in den normalen Vetrieb 
gelangt ist. War so sicherlich nur für hohe Mitarbeiter oder 
als Muster für die Presse vorgesehen. Uns ist kein weiteres 

Exemplar bekannt. Nie zuvor irgendwo gesehen.  
NATÜRLICH nur einmal vorrätig. 
Super im Zustand. Preis: 220,-- €

XXL - Paket Comicstrips  
aus Magazinen

Vorsichtig herausgeschnittenes 
Einzelseiten

Mit im Paket: Seiten zu folgenden 
Serien: Detektiv Schnippchen 

Schleicher, Bernhard un Bianca, 
Pumuckl, Herma, Blondie und 

anderen. Bestimmt 50 Seiten oder 
mehr. Dazu noch ein dicker Stapel 
Kopien der Strips von Käptn Kopp. 

Mit großer Wahrscheinlichkeit nichts 
komplett. Deshalb so günstig.

Paketpreis: 20,-- €

Top-Raritäten 
zu verkaufen?

HOTLINE: 
0421-5360636
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Bastei Foto-Comic Taschenbücher 
in sehr guten Zuständen (selten!)

Raumschiff Enterprise 1-6 
komplett für nur 120,-- €

Zu den Enterprise Bastei-Fotocomic 
Taschenbüchern gehören indirekt 

noch drei weitere Ausgaben der Serie. 
Diese haben allerdings inhaltlich nichts 

miteinander zu tun. Es sind:
- Herr der Ringe für 20,-- €

- Grease (absolut selten!!!) 50,-- €
- Hair (auch mega rar) 50,-- €

Engliche Star Wars 1-5
Junior Jede Knights (sehr gut erhalten)

Komplettkurs: 39,-- €

Seltene Filmtaschenbücher 
aus dem Hanser Verlag 

(frühe 80er Jahre)
Bücher dieser Serie findet man 
nicht mehr an jeder Ecke. Hier 

haben wir nun gleich ein ganzes 
Paket mit 14 verschiedenen Aus
gaben für Euch an Land gezogen. 
Alle gut und sogar sehr gut erhal
ten. Sogar Hardcover mit dabei!  

Komplettkurs NUR 59,-- €

Die kleine Mutti
Kolportageroman in 130 Teilen.

Vollständig nur schwer zu ergattern.
Komplett im 2er Zustand. 
Angebotspreis nur 59,-- €

Shocker - Horror - Psycho - Krimi / Serie 69 
Romanbuchserie 1-4 komplett.

Seltene Reihe, deren Inhalt von Jules 
Charpentier zusammengestellz wurde. 

Nicht ganz druckfrisch, aber mit nur 
geringen Mängeln. 

Setpreis: 50,-- €

Winki + Flinki
Lustige Abentuer im Weltraum

Ein riesen Stapel sorgsam 
ausgeschnittener Zeitungsstrips. 

Satte 600 Gramm und damit 
sicherlich weit mehr als 100 

Exemplare. Aus Zeitmangel haben 
wir die einzelnen Seiten nicht 

gezählt, sondern nur gewogen.
Gute Zustände. 

ANGEBOTSKOMPLETTPREIS: 99,-- €

Captain Future Zeitungscomic
Folgen 1-31 komplett (RARITÄT)

Woche für Woche wurden die Strips vorsichtig 
von einem Fan aus einer Fernsehzeitschrift 

herausgeschnitten und gesammelt.
Extrem selten ist so etwas bis heute sorgsam 

aufbewahrt worden. Hier ist es gelungen. 
Gechichte zur Folge 1: Herrscher von Megara

KULT pur. Preis: 200,-- €

Star Trek - Der Film 1-32 
plus Eröffnungsseiten - GONG Foto Comic

In der Zeitschrift Gong erschien in über 
30 Folgen ein Foto Comic zu Star Trek 

„Der Film“. Hier alle Seiten in sehr guter 
Erhaltung und gleich komplett.
Absolut selten zu bekommen! 

Preis: 180,-- €

Winnetou III
Fotocomic aus Gong 1-26 komplett

Sehr gut erhaltene Comicstripseiten aus der 
Zeitschrift Gong. Wurden dort ca. ein halbes 

Jahr lang Woche für Woche abgedruckt.
Selten zu finden. Komplettsatz gänzlich 

unwahrscheinlich. In dieser Art sicherlich 
sonst nirgend veröffentlicht.

Preis: 160,-- €

Winnetou II
Fotocomic aus Gong 1-21 komplett
Sehr gut erhaltene Comicstripseiten 

aus der Zeitschrift Gong.Wurden 
dort ca. ein halbes Jahr lang 

Woche für Woche abgedruckt.
Selten zu finden. Komplettsatz 
gänzlich unwahrscheinlich. In 

dieser Art sicherlich sonst nirgend 
veröffentlicht.
Preis: 140,-- €

Bud Spencer 
Krokodil und sein Nilpferd
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 4-13.
Da nicht komplett, hier extrem 
billig. Alles zusammen 15,-- €

Winnetou I
Fotocomic aus Gong 1-20 plus 

Zusatzseite komplett
Sehr gut erhaltene Comicstrip
seiten aus der Zeitschrift Gong.
Wurden dort ca. ein halbes Jahr 

lang Woche für Woche abgedruckt.
Selten zu finden. Komplettsatz 

gänzlich unwahrscheinlich. 
In dieser Art sicherlich sonst 

nirgends veröffentlicht.
Preis: 140,-- €

Auch Interesse an alter Reklame?
   Dann: www.schildermafia.de
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Star Wars - Das Imperium schlägt zurück
Zeitungsstrips 1-43 aus Gong

(plus Eröffnungsseiten)
In der Zeitschrift Gong wurde fast ein ganzes 

Jahr lang Woche für Woche je eine Seite 
dieses Foto-Comics abgedruckt. Ein Sammler 
hat alles feinsäuberlich herausgetrennt und 

bis zum heutigen Tag aufgeschaut. Selten 
werden diese eh raren Seiten irgendwo 

einmal komplett angeboten. Hier jetzt sogar 
in sehr guten Zustand.
Kompletteres: 250,-- €

Biene Maja 
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 12-28 und 36 
bis 49. Da nicht komplett, hier extrem 

billig. Alles zusammen 10,-- €

Kampf Stern Galactica
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 29-45. Da 
nicht komplett, hier extrem billig. 

Alles zusammen 18,-- €

Der größte Spaß der Muppets
Foto-Comic-Zeitungsstrips 1-16 

aus Gong
Ein Sammler hat alles 

feinsäuberlich herausgetrennt und 
bis zum heutigen Tag aufgeschaut. 

Selten werden diese eh raren 
Seiten irgendwo einmal komplett 
angeboten. Hier jetzt sogar in sehr 

guten Zustand.
Komplettpreis: 65,-- €

Krieg der Sterne
Zeitungsstrips 1-47 aus Gong

(plus Eröffnungsseiten)
In der Zeitschrift Gong wurde fast ein ganzes 

Jahr lang Woche für Woche je eine Seite 
dieses Foto-Comics abgedruckt. Ein Sammler 
hat alles feinsäuberlich herausgetrennt und 

bis zum heutigen Tag aufgeschaut. Selten 
werden diese eh raren Seiten irgendwo einmal 

komplett angeboten. Hier jetzt sogar in sehr 
guten Zustand.

Leider fehlt eine Seite mit der 
Nummernangabe 22. Inhaltlich fehlt diese 
nicht wirklich, aber es könnte sie gegeben 
haben. Deshalb preislich stark reduziert.

Komplettpreis: 125,-- €

Star Trek II - Zorn des Khan  
Einzelseiten Zeitungsstrips

Paket enthält die Seiten 1-34, 
36-40, 43, 44 und 47

Da nicht komplett, hier extrem 
billig. Alles zusammen 45,-- €

Zeitungsstripsseiten 
Tom und Jerry / Mupppets
Tom und Jerry 1-9 und 11-21 

zusammen nur 10,-- €
Muppets - ca 30 div. Seiten 

für 12,-- €

Großer XL - Blech Kipplaster 
(Triang Transport) - Made in England (Um 1960) 

Sehr schönes und dekoratives Fahrzeug. Ca. 40 cm lang. 
Gebrauchsspuren halten sich stark in Grenzen. Auf dem 

Dach oben sind zwei original Löcher zu sehen. Ob in diesen 
irgendwann mal irgendetwas gesteckt hat, entzieht sich 

unserer Kenntnis.
Preis: 95,-- €

Automobilwerke AG Berlin
Kleines Geduldsspiel um 1920

Absolut seltenes Stück. Der 
Spieler muss ein Auto in eine 

Art Garage befördern. 
Ca. 5,5 cm im Durchmesser. 

Zustand: 2
Rückseitig mit Spiegel. 60,-- €

Perry Rhodan Silberbücher 
KENNENLERNPAKET!!!

23 dieser dicken silbernen Schinken 
hier in einem Angebotspaket.

Zustände sind nicht perfekt, aber 
wirklich noch gut.

Komplettkurs: 55,-- €

Nord und Süd - Set 
mit 26 Ausgaben

Verlag für Amerikanistik
Eine sehr informative und 

spannende Reihe, die sich mit 
der langen Kriegsgeschichte 
Amerikas befasst. Hardcover. 
DIN A5. Erstmalig bei uns im 
Angebot. Quasi neuwertig!
Komplettpreis NUR 149,-- €

Peter Mattek Komplettserie
Viel zum Lesen für wenig Geld - 

Vom besten Comicshop der Welt!
Peter Mattek 1-75 
Z(0-1-) für 149,-- €

X. Münch-Bräu Feldkirchen 
bei München

Emailleschild aus dem Jahr 1967
Fantastisch erhaltenes 

Emailleschild, welches wir noch 
in einem Schutzpapier aus alten 

Tageszeitungen vorgefunden haben. 
Da diese Zeitungen aus dem Jahr 
1967 stammten und die Machart 

des Schildes der gleichen Zeit 
zuzuordnen ist, hegen wir bezüglich 
des Produktionjahres keine Zweifel.  

Keinerlei Kratzer! Brennfrische 
Farben. Ca. 40 x 30 cm.

Zustand: 0-/0-1   ·   Preis: 250,-- €


